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ЦЮ СТОРІНКУ НАВМИСНЕ ЗАЛИШЕНО ПОРОЖНЬОЮ 

 

 

Будь ласка, зверніть увагу, що IBA має повноваження вносити зміни до цього 

документа в будь-який час у разі необхідності негайної зміни ситуації; документ 

залишиться як живий документ, але може бути змінений у будь-який час, і, отже, 

буде постійним робочим документом. 
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ДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ 
 

Ці Технічні правила та правила змагань IBA застосовуються до всіх змагань IBA 

і є єдиними Технічними правилами та правилами змагань IBA у всьому світі, 

яких національні федерації IBA та члени боксерської спільноти IBA повинні 

дотримуватися на всіх своїх змаганнях з боксу відповідно до рівня змагань. 

Жодна національна федерація не може розробляти власні технічні правила та 

правила змагань, які суперечать цим правилам. Однак національні федерації для 

національних змагань, можуть змінювати ці правила, щоб відображати 

національні закони чи правила, якщо ці зміни не послаблюють ці правила, 

особливо щодо медичних вимог та вимог безпеки. 
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ВИЗНАЧЕННЯ 

«IBA» - Міжнародна асоціація боксу; 

«Антидопінгові правила IBA» - правила, опубліковані IBA щодо антидопінгових 
стандартів, яких необхідно дотримуватися до, під час і після змагань ІВА; 

«Сертифікаційний курс IBA» - сертифікаційна програма і іспити, які дозволяють 
члену Національної федерації бути визнаним в якості тренера рівня зірки IBA, 
рефері і судді, міжнародного технічного представника або технічного делегата 
(раніше відомого як супервайзер); 

«Технік по розсіченням IBA» - особа, призначена IBA як ITO для спостереження 
за роботою і консультування техніків по розсіченням (катменів) команд; 

«База даних IBA» - онлайн-система IBA для зберігання профілів і результатів, 
ведення реєстрації для участі в змаганнях і сертифікаційних курсах IBA, а також 
будь-яких інших додаткових функцій відповідно до вимог IBA; 

 «Штаб-квартира IBA» - головний офіс IBA; 

«Офіційний ліцензіат обладнання IBA» - означає ліцензіата IBA за контрактом, 
який має дозвіл на виробництво обладнання для використання на всіх змаганнях 
IBA; 

«Правила IBA» - Технічний регламент і правила змагань IBA, Кодекс етики IBA, 
Дисциплінарний кодекс IBA, Правила IBA, Антидопінгові правила IBA, Медичні 
правила IBA і будь-які інші правила, розроблені IBA для управління змаганнями  і 
для їх учасників. 

«Система підрахунку очок IBA» - схвалена IBA електронна система, яка 
проводить офіційне жеребкування, електронне жеребкування рефері і суддів, 
реєструє рішення всіх суддів і виробляє офіційні документи для оцінки поєдинків; 

«Технічний регламент і правила змагань IBA» - правила, які стосуються спорту 
і пов'язані зі змаганнями, які регулюють всі змагання ІВА. 

«Змагання ІВА» - будь-які змагання з боксу, регульовані Правилами IBA; 

«Поєдинок» - боксерський поєдинок між двома боксерами; 

«Перегляд поєдинку» - означає процес, під час якого проводиться повторна оцінка 
результату бою. 

«Боксер» - будь-який спортсмен, зареєстрований Національною федерацією IBA; 

«Закрите змагання» - означає змагання, в якому боксери можуть брати участь 
лише після кваліфікації у відбіркових змаганнях; 

«Змагання» означає серію поєдинків; 

«Офіційний представник змагання» - означає будь-яку особу, призначену або 
сертифіковану виконувати функції технічного делегата, міжнародного технічного 
офіційного представника, рефері та судді, або будь-яку призначену посаду на 
змаганнях IBA; 

«Місце проведення змагання» - місце, де проводиться змагання; 

«Конфедерація» - континентальний офіс IBA; 
«Континентальні мультиспортивні ігри» - мультиспортивний захід відповідного 

континенту; 

«Щоденне зважування» - щоденний процес перевірки зареєстрованих боксерів з 

перевіркою документів, медичним оглядом і зважуванням перед поєдинками 

боксерів цього дня; 
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«Заступник технічного делегата» - особа, яка керує всіма питаннями, пов'язаними 

з усіма поєдинками; 

«Дисциплінарний кодекс» - означає кодекс IBA, який регулює дисциплінарні 

питання, що застосовуються  IBA, кожної конфедерації, кожної національної 

федерації та її члена, а також будь-якого офіційного представника змагань або члена 

делегації команди; 

«Елітний» відноситься до будь-якого боксера віком від 19 років, який змагається 

на національному, міжнародному або професійному рівнях. 

«Поле змагань (FOP)» - означає зону змагань, яка простягається з усіх 4 сторін 

рингу і на яку можуть потрапити лише офіційні особи змагань, боксери та 

секунданти; 

«Рукавички» - елемент екіпіровки, що надягається на руки для їх захисту в ході 

змагань; 

«Захисний шолом» - означає спорядження, яке надягають на голову для її захисту 

під час бою; 

«Приймаюча національна федерація» - Національна федерація країни, в якій 

проводиться Змагання і яка відповідає за організацію Змагання і всі додаткові 

заходи, необхідні для проведення Змагання (наприклад, Офіційного жеребкування 

і т. Д.); 

«Індивідуальний контактний вид спорту» означає будь-який з наступних видів 

спорту в будь-який їх формі: айкідо, бої в клітці, дзюдо, джиу-джитсу, карате, кендо, 

кікбоксинг, К-1, муай-тай, ММА, самбо, сават, сумо, тхеквондо, боротьба ушу і 

подібні до них, визнані IBA як індивідуальні спортивні єдиноборства 

«Міжнародний технічний офіційний представник (ITO)» - офіційна особа 

змагань що пройшла сертифікаційний курс IBA і призначена для роботи на 

змаганнях ІВА. У мультиспортивних іграх, таких як, наприклад, Олімпійські ігри, 

«ITO» також відноситься до рефері і суддів. 

«Суддя» - означає особу, яка розподіляє бали під час бою згідно з Технічними 

правилами та правилами змагань IBA на основі виступу боксерів; 

«Місцевий організаційний комітет (МОК)» означає орган, який може (але не 

обов'язково) бути членом приймаючої національної федерації (з правосуб'єктністю 

або без неї), відповідальний за підготовку та проведення Змагання і всіх додаткових 

заходів, необхідних для проведення Змагання (наприклад, Офіційного 

жеребкування і т. д.); 

«Медичний звіт про поєдинок» означає форму, яку заповнює лікар  рингу після 

бою, щоб повідомити про будь-які дії лікаря, що мали місце під час бою; 

«Медичні правила IBA» - правила, опубліковані IBA щодо медичних стандартів, 

які повинні дотримуватися до, під час і після змагань ІВА; 

«Національна федерація» - Федерація-член IBA, яка визнана IBA як юридична 

особа, яка керує боксом у країні-члені федерації IBA;  

«Національні змагання» означає змагання, організовані та санкціоновані 

національною федерацією;  

«Офіційне жеребкування» - означає процедуру жеребкування боксерів для 

визначення розкладу поєдинків у кожній ваговій категорії для всього змагання; 
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«Відкрите змагання» - змагання, в якому можуть брати участь боксери без участі 

в кваліфікаційному змаганні; 

«Жеребкування рефері і суддів» означає процедуру жеребкування рефері і суддів 

для кожного поєдинку; 

«Рефері» - особа, яка забезпечує дотримання боксерами Правил IBA під час боїв на 

рингу; 

«Рефері і суддя» - особа, яка працює рефері і суддею під час змагань; 

«Орган контролю результатів» - організація, яка відповідно до Кодексу ВАДА 

несе відповідальність за контроль результатів антидопінгового тестування (або 

інших доказів можливого порушення антидопінгових правил) і проведення слухань. 

«Орган по збору проб» - організація, яка відповідає за збір антидопінгових проб 

відповідно до вимог Міжнародного стандарту для тестування і розслідувань. 

«Секунданти» - тренери та інструктори, сертифіковані IBA і мають дозвіл 

працювати в кутку рингу; 

«Посів» означає систему, яка забезпечує більш збалансований рівень складності 

змагань, утримуючи найкращих боксерів від протистояння в попередніх двобоях; 

 «Перевірка списку учасників» - процес до офіційного жеребкування для 

перевірки і підтвердження реєстрації делегації команди і всіх відповідних 

документів і обладнання; 

«Спортивне громадянство» - громадянство, під яким боксер бере участь в 

змаганнях ІВА; 

«Технічний делегат» - означає особу, яка відповідає за те, щоб змагання IBA 

відповідали Правилам IBA. 

«Технічна нарада» означає зустріч Технічного делегата і офіційних осіб команд, 

на якій Технічний делегат надає деталі змагання та іншу відповідну інформацію; 

«Делегація команди» - члени Національної федерації IBA, які зареєстровані і 

беруть участь в змаганні і включають боксерів, тренерів, лікаря, менеджера по 

розсіченням, фізіотерапевта, менеджера команди і будь-який інший персонал, 

визнаний IBA; 

«Офіційні особи команди» - члени делегації команди, крім боксерів; 

«Тестуюча інстанція» - організація, яка санкціонувала збір конкретних проб, будь 

то (1) Антидопінгова організація (наприклад, Міжнародний олімпійський комітет 

або інша організація великих змагань, ВАДА, Міжнародна федерація або 

національна антидопінгова організація)); або (2) інша організація, яка проводить 

антидопінгове тестування відповідно до повноважень та відповідно до правил 

Антидопінгової організації (наприклад, Національна федерація, яка є членом 

Міжнародної федерації); 

«Місце для тренувань» - спеціальна зона, де боксери і їх офіційні особи можуть 

тренуватися протягом всього змагання; 

«Зона розминки» - певна зона, де боксери і їх офіційні особи можуть готуватися до 

бою.  
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ПРАВИЛА УПРАВЛІННЯ ЗМАГАННЯМИ  

 

ПРАВИЛО 1. РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ЗМАГАНЬ IBA 

 

1.1. Змагання ІВА можуть бути власністю IBA, санкціонованими IBA або 

пов'язаними з IBA. 

1.1.1. Змагання, що належать IBA, контролюються штаб-квартирою IBA. 

1.1.2. Змагання, схвалені IBA, контролюються керівним органом змагань. Як 

правило, штаб-квартира IBA надає консультації на етапах планування 

та функціонування. Для всіх змагань, схвалених IBA, але особливо 

стосовно континентальних змагань, IBA встановлює мінімальні вимоги 

до змагань, контролює виконання цих вимог і надає інструкції та 

консультації на стадіях планування та функціонування. 

1.1.3. Змагання, пов’язані з IBA, проводяться за правилами IBA, але не 

включають штаб-квартиру IBA. 

1.2. Результати елітних чоловічих та жіночих змагань, що належать IBA та 

санкціонуються IBA, використовуються для розрахунку світового рейтингу 

IBA. 

1.3. Керівний орган кожного змагання, яке належить IBA та санкціонованого 

IBA, відповідає за забезпечення організації змагань відповідно до 

календаря, затвердженого IBA, відповідно до найвищих можливих 

стандартів, а також відповідно до Правил IBA. як будь-які вимоги та інші 

директиви, видані IBA. У випадку, якщо Конфедерація не в змозі 

організувати Змагання, або якщо виявиться, що Континентальні Змагання 

не можуть бути організовані відповідно до стандартів, викладених у цій 

статті 1.3, IBA може організувати Змагання замість Континентальної 

Конфедерації. IBA також може, на свій розсуд, взяти на себе деякі аспекти 

організації змагань. Коли IBA бере на себе організацію Континентального 

змагання, воно вважається керівним органом цього змагання та може 

організовувати його, як вважає за потрібне, на свій ризик. Будь-які доходи 

або прибутки від Змагань, організованих IBA, навіть на континентальному 

рівні, мають бути віднесені до IBA. Якщо IBA бере на себе лише частину 

витрат, пов’язаних із Континентальними змаганнями, вона також може мати 

право на отримання частки доходу, що вирішується в кожному конкретному 

випадку у співпраці з Континентальною конфедерацією. 

1.4. У наступній таблиці описані всі змагання AOB: 
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Керівний 

орган 

Змагання Класифікація 

МОК 
- Олімпійські ігри 

- Юнацькі Олімпійські ігри 
Світові 

Cанкціоновані 

IBA 

ІВА 

- Чемпіонат світу з боксу 
серед еліти (чоловіки і 
жінки) 
- Молодіжний чемпіонат 
світу з боксу (чоловіки і 
жінки) 
- Чемпіонат світу серед 
юніорів (юнаки і дівчата) 
- Світовий боксерський тур 
(чоловіки і жінки) 

- Олімпійські відбіркові 

змагання (чоловіки і жінки) 

Світові 
Cанкціоновані 

IBA 

ІВА 

Конфедерації 

- Континентальний чемпі-
онат серед еліти (чоловіки і 
жінки) 
- Молодіжний Континен-
тальний Чемпіонат (чоло-
віки і жінки) 
- Континентальні чемпіо-
нати молодь / еліта, які 
рахуються в якості ква-
ліфікаційних на змагання, 
що проводяться IBA 
(чоловіки і жінки) 
- Молодіжний Олімпій-
ський кваліфікаційний 
турнір (чоловіки і жінки) 
- Континентальний 
Чемпіонат боксерів до 22 
років (чоловіки і жінки) 
- Чемпіонат континенту 
серед юніорів (юнаки і 
дівчата) 
- Чемпіонат континенту 

серед школярів (юнаки і 

дівчата) 

Континентальні 

Cанкціоновані 

IBA 

 

Організатори 

мультиспортивних 

заходів 

-Континентальні мульти-
спортивні заходи (Євро-
пейські ігри, Азіатські ігри, 
Панамериканські ігри,  
Тихоокеанські ігри,  
Всеафриканські ігри) 
- Неконтінентальні мульти-
спортивні заходи 

Континентальні 

Cанкціоновані 

IBA 

 

IBA Національні 

Федерації 

−  Національні Чемпіонати 

(дорослі та молодіжні, 

чоловикі та жінки) 

Національні Зв’язані з IBA 
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1.5. Організаційні правила 
 

 Національні Континентальні Світові 

Учасники 

У національних 

змаганнях 

беруть участь 

дорослі і молоді 

боксери однієї 

країни. 

У Континентальних  Змаган-

нях може брати участь будь-

яка з Національних Федерацій 

IBA одного континенту, і вона 

повинна включати як мінімум 

три різні Національні 

Федерації. 

 

У разі неконтинентальних 

мультиспортивних змагань в 

цих змаганнях може брати 

участь будь-яка з національ-

них федерацій IBA в світі. 

У світовому змаганні 

може брати участь 

будь-яка національна 

федерація IBA. 

 

 

 

Призначення 

технічного 

делегата 

призначення: 

 

Національна 

федерація для 

своїх національ-

них змагань 

 

призначення: 
 
Конфедерація для континен-
тальних чемпіонатів 
 

IBA для мультиспортивних 

змагань і молодіжних / 

дорослих континентальних 

чемпіонатів, відборів на 

світові змагання 

призначення: 

 

IBA для заходів IBA і 

мультиспортивних 

заходів 

 

Призначення             

ITO 

Призначення: 

 

Національна 

федерація для 

своїх національ-

них змагань 

 

Призначення: 
 
Конфедерація для континен-
тальних чемпіонатів IBA для 
мультиспортивних змагань і 
молодіжних / дорослих 
континентальних 
чемпіонатів, відборів на 
світові змагання 

Призначення: 

IBA для заходів IBA і 

мультиспортивних 

заходів 

Призначення 

рефері та 

суддів 

Національна 

федерація 

визначає, чи 

повинні рефері і 

судді 

призначатись 

або кожна 

команда заявляє 

своїх рефері і 

суддів. 

Призначення: 

Конфедерація для континен-
тальних чемпіонатів 

IBA для мультиспортивних 
змагань та молоді / дорослих 
континентальних чемпіонатів, 
відборів на світові змагання 

Призначення: 

 

IBA для заходів IBA і 

мультиспортивних 

заходів 
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Мінімальний 

рівень рефері 

та суддів 

 

Національна 

сертифікація 

U-22, U-14, юніори: 
Сертифіковані IBA 1-зіркові 
рефері і судді 

 Молодь: Сертифіковані IBA 2-
зіркові рефері і судді  

Еліта, а також будь-які 
кваліфікаційні змагання  світо-
вого рівня:  

Сертифіковані IBA 3-зіркові 
рефері і судді 
Європейські ігри, Азіатські 

ігри, Панамериканські ігри, 

Ігри Співдружності: 

Сертифіковані IBA 3-зіркові 

рефері і судді 

 

 

 

 

 

 

 

Сертифіковані IBA 

3-зіркові рефері і 

судді 

 

 

 

Координація та 

контроль за 

підготовкою 

 

Національна 

федерація 

здійснює нагляд 

за підготовкою 

своїх змагання. 

Конфедерація здійснює 
контроль за підготовкою та 
координацію з місцевим 
оргкомітетом на континен-
тальних чемпіонатах. 
IBA для мультиспортивних 

змагань і молодіжних / 

дорослих континентальних 

чемпіонатів, відборів на 

світові змагання. 

 

IBA відповідає за 

чемпіонати світу і 

відбори на 

Олімпійські та 

юнацькі Олімпійські 

ігри. 

Надання 

звітності 

 

Конфедерація несе відпові-

дальність за інформування 

IBA про основні факти і 

результати змагання. 

 

 

1.6. Наступні загальні правила застосовуються до всіх змагань IBA: 

1.6.1. Будь-який міжнародний турнір може бути організований, проведений 

або підтриманий Конфедерацією або Національною федерацією за 

умови попереднього схвалення IBA. Запит на таке погодження 

повинен бути надісланий у письмовій формі відповідним юридичним 

органом представником Конфедерації або Національної Федерації в 

Комітет з проведення змагань IBA через головний офіс IBA 

(електронна адреса: info@iba.sport) за адресою: принаймні за три (3) 

місяці, тоді як конкурсний комітет IBA вирішить форму такого запиту 

та перелік необхідних документів, що надаються відповідними 

Конфедерацією або національною федерацією. Якщо Конкурсний 

комітет IBA не відповість протягом трьох (3) тижнів з дати подання 

такого запиту, останній буде вважатися відхиленим. Рішення 

Конкурсної комісії IBA є остаточною та обов’язковою для виконання 

та оскарженню не підлягає. 
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1.6.2. Національній федерації, її командам, окремим боксерам або офіційним 

особам змагань заборонено брати участь у міжнародних турнірах, не 

схвалених заздалегідь IBA відповідно до механізму попереднього 

Правила. 

1.6.3. Жодне змагання, організоване, проведене або підтримане 

Конфедерацією чи Національною федерацією, не може включати до 

складу його назви такі слова, як «Світ» і/або «Всесвітній» та/або будь-

які інші слова, які можуть ввести в оману громадськість, спонсорів 

тощо, якщо це не чемпіонат, що належить IBA. Жоден логотип IBA або 

будь-яка торгова марка IBA не можуть бути використані щодо цих 

змагань. 

1.6.4. Лише змагання, які належать і санкціоновані IBA, повинні бути 

включені до Офіційного календаря IBA, і IBA має право просувати 

серед своїх національних Федерації лише ці змагання. IBA не має 

права включати до складу свого офіційного календаря інші види 

Змагань та просувати їх. 

1.6.5. Конфедераціям і національним федераціям заборонено організувати 

свої власні змагання протягом п’яти (5) днів до, під час і п’яти (5) днів 

після Чемпіонат світу з боксу IBA, Всесвітніх Боксерських Турів 

“Діамантовий Пояс IBA” та “Золотий Пояс IBA” 

1.7. Призові кошти або призи 

1.7.1 Усім призерам (золотим, срібним, бронзовим) на всіх змаганнях IBA 

можуть бути виплачені призові кошти або вручені призи, залежно від 

угоди з містом-організатором для кожного відповідного змагання. 

1.7.2. Щороку Правління IBA має право встановлювати суму призових, які 

мають бути виплачені на Змаганнях, що належать IBA. Для інших 

змагань організатор має право встановлювати призові кошти або 

вручати призи, можливо, за підтримки одного чи кількох партнерів чи 

спонсорів. 

Проте, після консультації з Континентальними конфедераціями, IBA може 

взяти на себе (повністю або частково) виплату призових коштів або 

вручення призів, належних на Континентальних змаганнях. У цьому 

випадку IBA на свій розсуд вирішить: 

a. чи слід вважати таку виплату або надання призів частиною Програми 

фінансової підтримки IBA; 

b. чи є така оплата або надання призів частиною бюджету IBA для 

Змагань; 

с. чи є така оплата або надання призів внеском IBA в організацію деяких 

аспектів Континентального чемпіонату. Якщо це так, IBA також може 

мати право отримати частку доходів від змагань або отримати частину 

рекламних засобів для рекламних спонсорів і партнерів IBA. 
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1.7.3. Боксер матиме право на отримання грошового призу, лише якщо він/вона 

виграв принаймні один бій на Змаганнях. 

1.7.4. Виплата призових може бути заморожена для відповідної вагової категорії 

у разі будь-яких серйозних сумнівів щодо чесності поєдинків змагань до 

закінчення відповідного розслідування. У разі підтвердження будь-яких 

маніпуляцій призові у відповідній ваговій категорії можуть бути 

анульовані. 
 
 

ПРАВИЛО 2. КЛАСИФІКАЦІЯ 
 

 
2.1. Вікова класифікація  

  
2.1.1. Вік боксера визначається відповідно до року його народження.  

2.1.2. Чоловіки та жінки віком від 19 до 40 років відносяться до категорії 
Елітні боксери.  

2.1.3. Чоловіки та жінки віком від 17 до 18 років відносяться до категорії 
боксери-молодь.  

2.1.4. Боксери хлопці та дівчата  від 15 до 16 років відносяться до категорії 
боксери-юніори.  

2.1.5. Хлопчики та дівчата віком від 13 до 14 років класифікуються як 

боксери-школярі (юнаки). 

2.2. Вагова класифікація 

2.2.1 ЧОЛОВІКИ: ЕЛІТА ТА МОЛОДЬ 

Еліта та молодь чоловіки 

IBA Олімпійські 

#  вагова категорія   Від 

кг 

До 

кг  

#  вагова категорія  Від 

кг 

До 

кг  

1  Мінімальна вага  46  48  1 Надлегка 46  51 

2  Перша надлегка 48  51  2 Напівлегка  51  57 

3  Друга надлегка 51  54  3 Перша напівсередня  57  63,5 

4  Напівлегка 54  57  4 Перша середня  63,5  71 

5  Легка  57  60  5 Напівважка  71  80 

6  Перша напівсередня  60  63,5  6 Важка   80 92 

7  Друга напівсередня 63,5  67  7 Надважка 92  + 

8  Перша середня 67  71      

9  Друга середня 71  75     

10  Напівважка 75  80     

11 Важка 80 86     

12 Надважка 86 92     

13 Супер надважка 92 +     
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2.2.2 ЖІНКИ: ЕЛІТА ТА МОЛОДЬ 

Еліта та молодь жінки 

IBA Олімпійські 

#  вагова категорія   Від 

кг 

До 

кг  

#  вагова категорія  Від 

кг 

До 

кг  

1  Мінімальна вага  45  48  1 Перша надлегка  45 50 

2  Перша надлегка  48  50  2 Надлегка  50 54 

3  Друга надлегка 50  52  3 Напівлегка 54 57 

4  Надлегка  52  54  4 Легка 57 60 

5  Напівлегка  54  57  5 Напівсередня  60 66 

6  Легка  57  60 6 Середня 66 75 

7  Перша напівсередня  60  63     

8  Напівсередня  63  66     

9  Перша середня  66  70     

10  Середня 70  75     

11 Напівважка 75 81     

12 Важка 81 +     

 

2.2.3 ЮНІОРИ: ХЛОПЦІ ТА ДІВЧАТА 

Юніори хлопці та дівчата 

#  вагова категорія   Від 

кг 

До 

кг  

1  Мінімальна  44  46 

2  Перша надлегка 46  48 

3  Друга надлегка 48  50 

4  Надлегка 50  52 

5  Перша напівлегка 52  54 

6  Друга напівлегка 54  57 

7  Легка  57  60 

8  Перша напівсередня  60  63 

9  Напівсередня 63  66 

10  Перша середня  66  70 

11  Середня  70  75 

12  Напівважка  75  80 

13  Важка 80  + 

 

2.2.4 ШКОЛЯРІ: ЮНАКИ ТА ДІВЧАТА: Кожна конфедерація визначатиме 

вагові категорії для боксерів шкільного віку на відповідному 

континенті за погодженням з медичним комітетом конфедерації та 

медичним комітетом IBA. 
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ПРАВИЛО 3. ТРИВАЛІСТЬ І КІЛЬКІСТЬ РАУНДІВ 

 
3.1. У всіх Елітних та молодіжних змаганнях серед чоловіків та жінок, поєдинок 

повинен тривати три (3) раунди по три (3) хвилини кожен.  

3.2. У всіх ІВА змаганнях серед юніорів та юніорок, поєдинок триває три (3) 

раунди по дві (2) хвилини кожен.  

3.3. На всіх змаганнях IBA серед школярів поєдинки тривають три (3) раунди по 

1,5 хвилини. 

3.4. Для всіх перерахованих вище Змагань час відпочинку між раундами 

становить одну (1) хвилину. 

 

 

ПРАВИЛО 4. ЧЛЕНСТВО І ВІДПОВІДНІСТЬ СПОРТСМЕНІВ 

ВИМОГАМ  

 

4.1. Членство 

4.1.1. Усі боксери, офіційні особи команд, ITO, рефері та судді, 

співробітники та керівництво національної федерації IBA мають 

бути членами та філією лише національної федерації в будь-який 

момент часу, а також мають бути заявлені відповідною 

національною федерацією для участі в змаганнях, які належать або 

санкціоновані IBA, за умови, що вони відповідають усім критеріям 

прийнятності, перерахованим нижче та будь-яким застосовним 

положенням (включно з антидопінговими правилами IBA). 

4.1.2. Незважаючи на вищезазначене, біженці можуть брати участь у 

змаганнях без підтримки своїх національних федерацій (відповідно 

до розділу 4.2.3.7.8), а IBA може надалі допускати участь боксерів 

під прапором IBA без підтримки будь-якої національної федерації 

(зокрема, якщо Національна федерація призупинена). У такому 

випадку боксери повинні відповідати всім вимогам прийнятності та 

повинні оформити всю іншу документацію, щоб гарантувати, що 

боксери належним чином зобов’язані дотримуватися всіх 

застосованих правил. 

4.1.3. Боксери та офіційні особи команди можуть бути зареєстровані в базі 

даних IBA лише відповідними національними федераціями або IBA 

у випадку, якщо боксер змагається згідно з умовами статті 4.1.2. 

4.2.  Допуск спортсмена 

4.2.1. IBA має право прийняти остаточне рішення щодо допуску боксера. 

4.2.2. Кожна національна федерація несе відповідальність за забезпечення 

відповідності своїх боксерів всім вимогам правила 4 дійсних правил.  

4.2.3. Допуск по спортивному громадянству 

4.2.3.1. Боксери повинні мати громадянство тієї країни, що і 

національна федерація, яка їх зареєструвала. 
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4.2.3.2. Боксер, який є громадянином двох або більше країн 

одночасно, може представляти будь-яку з них за своїм 

вибором. Однак після того, як він представляв одну країну 

на змаганнях, що проводяться IBA або санкціонованих IBA, 

боксер не може представляти іншу країну, якщо він / вона 

не виконує умов, викладених у правилі 4 справжніх правил. 

4.2.3.3. Боксер вибирає своє громадянство, коли стає дорослим 

спортсменом. 

4.2.3.4. Якщо під час будь-якого змагання ІВА отримана скарга на 

відповідність боксера вимогам, технічний делегат повинен 

негайно повідомити про це в штаб-квартиру IBA. Якщо 

доведено невідповідність, Технічний Делегат повинен 

негайно дискваліфікувати боксера і проінформувати 

Національну Федерацію боксера. 

4.2.3.4.1. Ні в якому разі не буде повторного жеребкування, 

якщо невідповідність буде доведено після 

офіційного жеребкування. 

4.2.3.4.2. Якщо невідповідність доведено після початку 

змагання, і боксер змагається без допуску (і виграє), 

тільки останній переможений їм боксер може 

повторно прийняти участь в змаганні. 

4.2.3.5. Для всіх суперечок щодо відповідності вимогам, що 

виникають до або після змагань IBA, остаточне рішення 

щодо визначення громадянства приймається юридичним 

відділом IBA. Якщо вважається, що правила громадянства 

були порушені, справа передається до Дисциплінарної 

комісії IBA для розгляду, і санкції можуть бути застосовані 

до боксера та/або його/її Національної федерації. 

4.2.3.6. Спортивне громадянство підтверджується паспортом 

боксера, виданим  країною яку він представляє.  При 

сумніві щодо громадянства IBA має право вимагати 

наступні документи: 

4.2.3.6.1. Свідоцтво про народження; 

4.2.3.6.2. Документи, що засвідчують особу громадянина; 

4.2.3.6.3. Документ, що засвідчує громадянство; 

4.2.3.6.4. Лист-підтвердження від НОК. 

4.2.3.7. Положення про зміну спортивного громадянства 

4.2.3.7.1. Зміна спортивного громадянства поширюється на 

боксера, який має більше одного громадянства або 

придбав нове громадянство, і який хотів би змінити 

своє спортивне громадянство. 

4.2.3.7.2. Зміна правил спортивного громадянства відповідає 

Олімпійській хартії, роз'ясненню до правила 4.1. 

4.2.3.7.3. Боксер, який представляв одну країну на змаганнях, 
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які належать або санкціоновані IBA, і який бажає 

представляти іншу країну, громадянином якої 

він/вона є, може представляти свою нову країну за 

умови, що минуло щонайменше три (3) роки з тих 

пір, як Боксер востаннє представляв свою колишню 

країну на змаганнях, які належать або санкціоновані 

IBA. 

4.2.3.7.4. Боксер, який представляв одну країну на будь-яких 

змаганнях, які належать або санкціоновані IBA, і 

який бажає представляти громадянство іншої 

країни, яке він/вона набув шляхом натуралізації, 

може представляти свою нову країну за умови 

щонайменше три (3) роки минуло з тих пір, як 

боксер востаннє представляв свою колишню країну. 

4.2.3.7.5. У випадку, якщо обидві національні федерації не 

погоджуються, боксер може звернутися до Ради 

директорів IBA з проханням скоротити період. 

4.2.3.7.6. Боксер може змінити федерацію походження лише 

один раз і не може переходити до    третьої федерації. 

4.2.3.7.7. Для початку процедури зміни спортивного 

громадянства боксера штаб-квартира IBA повинна 

отримати документи, зазначені в Додатку 1 до цих 

правил. 

4.2.3.7.8. Статус біженця 
4.2.3.7.8.1. Боксери, які визнані біженцями або 

бенефіціарами міжнародного захисту згідно 

агентству Верховного комісара ООН у 

справах біженців (УВКБ ООН) і мають 

високі результати змагань, можуть бути 

допущені до змагань, що належить IBA і 

санкціонованим IBA, за винятком мульти 

спортивних змагань, під прапором IBA на 

підставі попереднього схвалення 

Виконавчого комітету IBA. 

4.2.3.7.8.2. На всіх інших змаганнях, таких як, 

наприклад, мультиспортивні змагання і 

національні змагання, критерії допуску 

визначаються органами, які проводять 

відповідні змагання. 

4.2.4. Відповідність вимогам щодо питань, пов’язаних зі спортом 

4.2.4.1. Участь професійних боксерів у заходах IBA 

4.2.4.1.1. Професійні боксери мають право брати участь у 

змаганнях IBA. Боксер повинен відповідати всім 

критеріям, викладеним у Правилах 2, 4 і 5; боксер 
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повинен бути зареєстрований і бути афілійованим у 

своїй національній федерації та бути 

зареєстрованим у базі даних IBA. 

4.2.5. Придатність за медичними показниками 

4.2.5.1. Всі допустимі відхилення і умови заборони викладені в 

Медичних правилах IBA. 

4.2.5.2. Боксери не можуть брати участь у змаганнях IBA за таких 

умов: 

4.2.5.2.1. Боксер носить пов'язку, що закриває розсічення, 

садно, рану або синець (на голові або обличчі, 

включаючи ніс і вуха). 

4.2.5.2.1.1. Якщо у боксера є садно або рана, не можна 

використовувати ніяку пов'язку, крім 

нежирного захисного крему, коллодия, 

розчину тромбіну, мікрофібрилярного 

колагену, гелопама, суржицелу і адреналіну 

1/1000 або стерильних смужок. 

4.2.5.2.1.2. Рішення приймається лікарем під час 

медичного огляду на щоденному зважуванні. 

4.2.5.2.2. Боксер може мати бороду та вуса, але вони не 

повинні закривати шию та бути не довшими за 10 

см. 

4.2.5.2.3. Під час бою не дозволяється носити пірсинг і ніякі 

аксесуари для тіла. 

4.2.5.2.4. Імплантовані електричні пристрої допускаються, 

якщо вони схвалені хірургом/лікарем, який 

імплантував цей пристрій.  

4.2.5.2.4.1. Копія оригіналу згоди від хірурга/лікаря, який 

імплантував пристрій, повинна бути 

представлена  під час перевірки спортивних 

заявок. 

4.2.5.2.5. Боксер може носити тільки м'які контактні лінзи. 

Інші типи контактних лінз використовувати 

заборонено. 

4.2.5.2.5.1. Якщо боксер втрачає контактні лінзи, 

застосовуються такі правила: 

4.2.5.2.5.1.1. Боксер погоджується продовжити 

боксувати і поєдинок триває; 

4.2.5.2.5.1.2. Боксер не погоджується 

продовжувати боксувати без 

контактних лінз, рефері припиняє 

бій, а противник оголошується 

переможцем через відмову. 

4.2.5.2.6. Лазерна хірургія ока боксера допускається, якщо 
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додається лист практикуючого лікаря, який 

проводив операцію, яке підтверджує, заняття 

боксом безпечні для нього. 

4.2.5.2.6.1. Копія оригінальної згоди практикуючого 

лікаря повинна бути представлена  під час 

перевірки спортивних заявок.        

4.2.5.2.7. Боксер з епілепсією не допускається до участі в 

змаганнях з боксу. 

4.2.5.2.8. Боксер, що носить брекети, в тому числі брекети на 

верхньому і нижньому рядах зубів, може боксувати, 

якщо носить встановлену гумову капу і може надати 

лист від свого ортодонта, яке підтверджує, що 

заняття боксом безпечні для нього / неї. 

4.2.5.2.8.1. Для боксерів з брекетами як на верхніх, так і 

на нижніх рядах зубів досить використовувати 

гумову капу для верхнього ряду зубів. 

4.2.5.2.8.2. Копію оригіналу згоди від лікаря-ортодонта 

необхідно надати під час перевірки спор-

тивних заявок. 

4.2.5.2.9. Боксер повинен мати великий палець, вказівний 

палець, а також безіменний або середній палець на 

кожній руці, щоб мати можливість змагатися 

4.2.5.2.10 Боксерам дозволено використовувати кінезіоло-

гічну стрічку; але застосовувати її можна лише від 

талії вниз і до задньої частини тіла. 

4.2.5.3. Медичний огляд після випробувального терміну 

4.2.5.3.1. Перед поновленням боксу після будь-якого періоду 

відпочинку, як зазначено в Правилі 4.2.5.5. цих 

правил, для того, щоб боксер міг брати участь у 

змаганнях IBA, лікар має підтвердити його 

«придатність до боксу». 

4.2.5.4. Нокаут (KO) і явна перевага (RSC). 

4.2.5.4.1. Якщо результатом бою є KO або RSC, лікар у рингу 

повинен заповнити та підписати медичний звіт про 

поєдинок.  

4.2.5.4.1.1. Доктор у рингу надає медичний звіт про 

поєдинок Технічному делегату з 

рекомендацією про те, скільки днів 

відпочинку наказано і / або які захисні 

санітарні заходи повинні бути прийняті. 

4.2.5.4.1.2. Лікар у рингу повинен надіслати копію звіту 

в штаб-квартиру IBA, а штаб-квартира IBA 

завантажить документ в базу даних IBA і 

відправить його у відповідну національну 
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федерацію. 

4.2.5.5. Санітарно-захисні заходи і період відсторонення від змагань 

4.2.5.5.1. Період відсторонення - це період часу, протягом 

якого боксеру забороняється тренуватися, 

виступати в спарингу або боксувати на змаганнях. 

Періоди відсторонення застосовуються для захисту 

власного здоров'я боксера. 

4.2.5.5.2. Всі боксери, яким був призначений період 

відсторонення, повинні бути оглянуті лікарем перед 

поверненням в бокс і повинні пройти прийнятий і 

міжнародно визнаний протокол повернення в спорт. 

4.2.5.5.3. Медична комісія IBA розробила програму, що 

відповідає міжнародному протоколу повернення в 

спорт, звану Програмою поступового повернення в 

бокс «ППВБ» (Додаток 9 до цих Правил), з 

докладними кроками і термінами, які повинні 

дотримуватися після періоду відсторонення. 

4.2.5.5.4. Одноразове потрапляння в ситуацію нокауту або 

поразки технічним нокаутом (з втратою свідомості 

або без неї). 

4.2.5.5.4.1. Якщо боксер отримує нокаут в результаті 

удару по голові або отримує діагноз струс 

мозку, боксер відсторонюється на 30 днів, а 

після цього періоду боксер повинен 

слідувати затвердженим протоколам ППВБ. 

4.2.5.5.4.2. Якщо результатом поєдинку є RSC, тому що 

Боксер отримав важкі удари по голові, а 

Лікар у рингу поставив діагноз струс мозку, 

Боксер відсторонюється на 30 днів, а після 

цього періоду він повинен слідувати 

затвердженим протоколам ППВБ. 

4.2.5.5.4.3. Якщо результатом поєдинку є RSC, тому що 

боксер отримав сильні удари по голові, але у 

боксера немає діагнозу струс мозку, то для 

боксера не потрібно період відсторонення, 

хоча лікар у рингу може відсторонити його, 

якщо він вважатиме, що це правильне 

рішення. 

4.2.5.5.5. Дворазове виникнення ситуації нокауту або поразки 

за явною перевагою RSC 

4.2.5.5.5.1. Якщо протягом трьох місяців боксер двічі 

програє бій через KO або RSC через удар у 

голову (з втратою свідомості або без нього) 

або отримує діагноз струс мозку, то боксер 



 

 
 

22 

не може боксувати або брати участь в 

спарингу протягом як мінімум 30 днів після 

другого випадку. Боксер повинен слідувати 

затвердженим протоколам ППВБ. 

4.2.5.5.5.2. Якщо результатом бою є RSC, тому що боксер 

отримав сильні удари по голові (RSC-H) і у 

боксера не діагностовано струс мозку, тоді 

боксеру не потрібен період відсторонення, 

хоча лікар біля рингу може дати 

відсторонення, якщо він вважає це доречним. 

4.2.5.5.6. Триразове виникнення ситуації нокауту або поразки 

за явною перевагою RSC 

4.2.5.5.6.1. Якщо протягом 12 місяців боксер отримує три 

нокаути (з втратою свідомості або без втрати 

свідомості) або тричі програє за явною 

перевагою через те, що отримав сильні удари 

по голові, і у боксера діагностовано струс 

мозку, то боксер не може боксувати або 

спарингувати протягом одного року після 

третього події. 

4.2.5.5.6.2. Будь-яка комбінація нокаутів або поразок за 

явною перевагою RSC (через травми голови) в 

кількості трьох випадків може бути причиною 

відсторонення на один рік. Боксер повинен 

слідувати затвердженим протоколам ППВБ. 

4.2.5.5.6.3. Будь-який боксер, який має медичні 

обмеження, не повинен тренуватися або 

займатися спарингами протягом періоду 

відсторонення. 

4.2.5.5.7. Усі захисні заходи також мають застосовуватися, 

якщо під час тренування чи в будь-якому іншому 

місці стався нокаут та/або струс мозку. Тренер несе 

відповідальність за звітування перед національною 

федерацією. 

4.2.5.5.8. Якщо один боксер нокаутований в результаті удару 

по голові після сигналу «брейк» або «стоп», 

перемога в результаті дискваліфікації його 

суперника не дозволяє цьому Боксеру продовжити 

боксувати в Змаганнях. 

4.2.5.5.9. Боксери, що повертаються після захисних 

санітарних заходів, повинні отримати письмовий 

дозвіл від своєї національної медичної комісії і 

проінформувати штаб-квартиру IBA, перш ніж 

повернутися в бокс. Штаб-квартира IBA потім 
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завантажує документ в профілі боксерів в базі 

даних IBA. 

4.2.5.5.9.1. Якщо національна федерація не має 

національної медичної комісії, дозвіл 

повинен надати невролог або фахівець зі 

спортивної медицини. 

4.2.5.5.10. У разі ударів по корпусу період відпочинку або 

захисні санітарні заходи визначаються на розсуд 

лікаря біля рингу після медичного огляду після 

бою. 

ПРАВИЛО 5. РЕЄСТРАЦІЯ НА ЗМАГАННЯ 

 

 
5.1. Боксери повинні виконувати Правила 2 та 4 цих Правил (Класифікація, 

членство та право участі), щоб зареєструватися на змагання ІВА. 

5.2. У змаганнях IBA лише одному боксерові від країни дозволяється змагатися 

у ваговій категорії. 

5.3. Під час реєстрації на будь-які змагання ІВА усі боксери та офіційні особи 

команди повинні надати чітку та розбірливу копію свого поточного 

паспорта, національний документ, що посвідчує особу, або документ, що 

посвідчує особу біженця. 

5.4. У всіх змаганнях ІВА, крім національних змагань, реєстрація боксерів та 

офіційних команд проводиться у два обов’язкові етапи: 

5.4.1. Реєстрація в базі даних IBA 

5.4.1.1. Це не стосується Ігор із кількома видами спорту 

5.4.2. Підтвердження реєстрації на перевірці спортивних заявок. 

5.5. База даних IBA  

5.5.1. Боксери та офіційні особи команд можуть бути зареєстровані в базі 

даних IBA лише відповідними національними федераціями або IBA у 

випадку боксерів, які змагаються згідно з умовами статті 4.1.2 вище. 

5.5.2. Кожен профіль бази даних IBA повинен мати такі документи: 

5.5.2.1. Чітка та розбірлива копія поточного паспорта, національний 

документ, що посвідчує особу або документ, що посвідчує особу 

біженця; 

5.5.2.2. Підписану форму згоди на проходження допінг-контролю 

(Додаток 6 до цих Правил) тільки для боксерів; 

5.5.2.3. Заповнена, підписана та завірена печаткою копія медичної 

довідки IBA (Додаток 5 цих правил) лише для боксерів; 

5.5.2.4. Підписана заява про відсутність вагітності (Додаток 7 до цих 

Правил) тільки для жінок-боксерів; 

5.5.3. Національні федерації IBA несуть відповідальність за правильність і 

актуальність профілів боксерів і офіційних осіб команд. 



 

 
 

24 

5.6. Надання форми згоди на проходження допінг-контролю 

5.6.1. Щоб брати участь у змаганнях IBA, боксери повинні мати підписану 

форму антидопінгової згоди, завантажену в профіль бази даних IBA. 

5.6.1.1. Для боксерів у віці 18 (вісімнадцяти) років і старше Боксер 

повинен сам підписати форму згоди на проходження допінг-

контролю. 

5.6.1.2. Для боксерів молодше 18 (вісімнадцяти) років форма згоди на 

проходження допінг-контролю повинна бути підписана боксером 

і хоча б одним з батьків / законних опікунів боксера. 

5.7. Подання медичної довідки 

5.7.1. На всіх змаганнях, які проводяться та санкціонуються IBA, медична 

довідка боксера IBA, видана протягом попередніх 30 днів, повинна 

бути пред’явлена під час перевірки спортивних заявок. 

5.7.2. На всіх змаганнях, пов'язаних з IBA, необхідно перевірити медичний 

сертифікат IBA боксера, виданий протягом попереднього року. 

5.7.3. Для того щоб медична довідка була дійсною, обстеження повинно 

бути виконано кваліфікованим лікарем, не пізніше періоду, 

визначеного для подання медичної довідки, протокол обстеження 

повинен містити чіткі і зрозумілі результати для всіх областей 

тестування, і вони повинні бути підписані і завірені печаткою лікаря 

після того, як лікар закінчить медичний огляд боксера. 

5.7.3.1. Копію оригіналу лабораторної документації для аналізів на 

гепатит В, гепатит С та ВІЛ потрібно зробити протягом 6 місяців 

і надати разом із медичною довідкою. 

5.7.3.2. Копія цих документів повинна бути завантажена в профіль 

боксера в Базі даних IBA. 

5.8. Подання форми Fit-to-Box 

5.8.1. У всіх змаганнях форма Fit-to-box (Додаток 7 до цих правил), 

підписана боксером, повинна бути подана під час перевірки 

спортивних заявок. 

5.8.2. Для жінок-боксерів, яким виповнилося 18 (вісімнадцять) років, 

Декларація про відсутність вагітності повинна бути підписана 

боксеркою. 

5.8.3. Для жінок-боксерів, яким не виповнилося 18 (вісімнадцять) років, 

Декларація про невагітність має бути підписана боксеркою та 

принаймні одним із її батьків/законних опікунів. 

5.9. Подання Реєстраційної книги боксера IBA (Records Book) 

5.9.1. На всіх змаганнях IBA, для того, щоб боксер мав право брати участь у 

змаганнях, під час перевірки спортивних заявок необхідно пред’явити 

та підтвердити реєстраційну книгу боксера IBA. 

5.9.2. Реєстраційна книга боксера IBA має бути належним чином заповнена, 

включаючи медичний розділ, і має бути підписана та завірена 

печаткою Генерального секретаря або виконавчого директора 

національної федерації боксера. 
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5.10. Вагітним жінкам не дозволяється займатися боксом/змагатися 

5.10.1. У рамках процесу передпоєдинкової перевірки кожен боксер 

повинен заповнити форму «Fit-to-box» (Додаток 7 до цих правил). 

 

 

ПРАВИЛО 6. ПЕРЕВІРКА СПОРТИВНИХ ЗАЯВОК 

 
6.1. Перевірка спортивних заявок є обов’язковою для всіх змагань IBA, окрім 

національних змагань. 

6.2. Всі делегації команд повинні бути присутніми на зборах з перевірки списку 

учасників, щоб підтвердити своїх зареєстрованих боксерів і офіційних осіб 

команди. 

6.3. Перевірка списку учасників повинна проводитися за два дні до першого дня 

змагань і завжди до офіційного жеребкування. У виняткових випадках 

Технічний делегат може прийняти рішення про продовження наради через 

затримку прибуття. 

6.4. Керівник команди і лікар команди кожної делегації повинні бути присутніми 

на цій нараді. Якщо вони не можуть взяти участь, то їх повинен замінити 

головний тренер. 

6.5. Для підтвердження реєстрації команди повинні бути представлені наступні 

документи: 

6.5.1. Копія паспорта або посвідчення особи кожного боксера; 

6.5.2. Реєстраційна книга боксера ІВА кожного боксера; 

6.5.3. Медична довідка IBA, видана протягом попередніх 30 днів для 

кожного боксера і супроводжується копією щорічного 6-місячного 

оригіналу лабораторії документація щодо тестування на гепатит В, 

гепатит С та ВІЛ; 

6.5.4. Боксерська форма;  

6.5.5. Екіпірування боксерів; 

6.5.6. Будь-який інший документ або предмет за запитом делегації команди. 

6.5.7. Будь-який додатковий документ або предмет за запитом Технічного 

делегата. 

6.6. Зустріч із перевірки спортивних заявок складається з кількох станцій з ITO. 

Технічний делегат призначає двох ITO на кожну станцію, враховуючи, що на 

кожній з них повинен бути присутнім один лікар.     

 6.7. ITO перевіряють надані реєстраційні документи і підтверджують 

остаточні записи за допомогою підпису Форми спортивних записів. 

6.8. Зміни не приймаються після того, як форма була підписана як ITO, так і 

представниками команди. 

6.9. Неявка на Збори спортивних заявок призводить до анулювання реєстрації 

делегації команди. 

6.10. Ненадання одного або декількох документів тягне за собою анулювання 

реєстрації відповідного боксера. 

 



 

 
 

26 

6.11. Заміна боксерів на зустрічі з перевірки списку учасників. 

6.11.1. На відкритих змаганнях дозволяється замінити боксера під час 

зустрічі з перевірки спортивних заявок, якщо він був зареєстрований 

через базу даних IBA в іншій ваговій категорії або як резервний 

боксер. 

6.11.2. У закритих змаганнях (де для участі необхідна кваліфікація) 

забороняється замінювати будь-якого боксера на зустрічі з перевірки 

спортивних заявок. 
 

 

ПРАВИЛО 7. ОФІЦІЙНЕ ЖЕРЕБКУВАННЯ  
 

7.1. Офіційне жеребкування повинне відбутися після завершення наради з 

перевірки списку учасників. Воно повинно бути завершене не пізніше ніж 

за три (3) години до першого поєдинку в перший день змагань. 

7.2. Обов’язково, щоб принаймні один офіційний представник команди від 

кожної делегації-учасника був присутній як на технічному брифінгу, так і 

на офіційному жеребкуванні. Це дозволить уточнити та виправити будь-які 

упущення вагових категорій. 

7.3. Система підрахунку очок IBA повинна використовуватися для офіційного 

жеребкування в усіх змаганнях ІВА і повинна експлуатуватися оператором 

системи підрахунку очок IBA. 

7.4. Якщо система нарахування очок IBA не працює, можна використовувати 

ручну систему. 

7.5. У будь-якому випадку, до завершення останнього жеребкування вагової 

категорії, якщо є будь-яка помилка, спричинена системою підрахунку балів 

IBA або оператором системи підрахунку балів IBA, Технічний делегат має 

право наказати провести повторне жеребкування цієї вагової категорії. 

7.6. Технічний делегат має переконатися, якщо це можливо, що жоден боксер не 

зможе боксувати двічі на змаганнях до того, як усі інші боксери тієї ж 

вагової категорії боксуватимуть принаймні один раз. 

7.7. Розклад змагань. 

7.7.1. На змаганнях, проведених IBA та санкціонованих IBA, поєдинки 

повинні бути розташовані, якщо можливо, у порядку вагових 

категорій від найнижчої вагової категорії до найвищої. 

7.7.1.1. При складанні розкладу півфіналів і фіналів цих змагань 

технічний делегат може задовольнити запити місцевого 

організаційного комітету, якщо тільки результати офіційного 

жеребкування не ставляться під сумнів. 

7.7.1.2. На прохання Організатора змагань та за погодженням з Технічним 

делегатом розклад поєдинків певного дня може бути змінено, 

щоб боксери з однієї країни боксували послідовно в рамках 

однієї Сесії, навіть якщо вони спочатку були заплановані в двох 

різних сесіях – за умови дотримання наступних вимог: 
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7.7.1.3. Новий графік бою повинен бути повідомлений командам як 

мінімум за один день до запланованого поєдинку; а також 

7.7.1.4. Якщо один поєдинок переноситься із сеансу в інший, поєдинок 

наступного прямого суперника також переноситься на той 

самий сеанс. 

7.8. Боксери повинні дотримуватися мінімального періоду відпочинку 

тривалістю дванадцять (12 годин) між двома (2) поєдинками. Жоден 

боксер не може брати участь більше ніж в одному поєдинку протягом 

одного календарного дня. 

7.9. Офіційне жеребкування повинно відповідати процедурі посіву згідно з 

Правилом 8 цих правил і відповідати процедурі світового рейтингу IBA 

згідно з Правилом 15 цих правил. 

ПРАВИЛО 8. ПРОЦЕДУРА СКЛАДАННЯ ТУРНІРНОЇ СІТКИ  

 
8.1. У наступних елітних змаганнях IBA можна використовувати посів: 

8.1.1. Олімпійські ігри 

8.1.2. Чемпіонати світу IBA 

8.1.3. Чемпіонат континенту серед еліти 

8.1.4. Континентальні мультиспортивні ігри (зверніть увагу, що це не 

включає мультиспортивні ігри – визначені як національні державні, 

на відміну від континентальних) Певна кількість боксерів повинна 

бути розсіяна комісією з посіву на основі світового рейтингу боксерів 

IBA. 

8.2. Комісія зі складання турнірної сітки 

8.2.1. Комісія зі складання турнірної сітки повинна бути сформована не 

пізніше, ніж за один (1) місяць до кожного вищезгаданого змагання на 

підставі рекомендацій голови та заступника голови комітету IBA з 

проведення змагань. 

8.2.2. Посівна комісія формується Конкурсною комісією та діє за потреби. 

Загалом до складу посівної комісії входять три (3) члена. 

8.2.3. Для кожного Змагання, в якому повинно застосовуватися розсіювання, 

Комісія з формування турнірної сітки перевіряє оновлений Світовий 

рейтинг IBA і минулі виступи боксерів, щоб вирішити, які боксери 

мають право на розсіювання. 

8.2.4. Процес роботи: 

8.2.4.1. Штаб-квартира IBA надсилає список учасників до Посівної 

комісії 

8.2.4.2. Комісія з формування турнірної сітки працює над розсіюванням 

і відправляє остаточну сітку назад в штаб-квартиру IBA не 

пізніше, ніж за 10 днів до офіційного жеребкування. 

8.2.4.3. Штаб-квартира IBA висилає остаточну сітку операторам 

Системи підрахунку очок IBA не пізніше, ніж за 5 днів до 
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офіційного жеребкування. 

8.3. Критерії посіву. 

8.3.1. Щоб підготувати посів для офіційного жеребкування, Комісія з 

розсіювання IBA повинна дотримуватися обґрунтування, викладеного 

в Правилі 8.3 цих правил. Боксер, який не відповідає цим критеріям, 

не підлягає розсіюванню. 

8.3.2. Щоб стати сіяними, боксери повинні мати місце у світовому рейтингу 

IBA 

8.3.3. Крім того, боксери повинні відповідати одному з наступних критеріїв: 

8.3.3.1. Бути чвертьфіналістами останнього проведеного чемпіонату 

світу з боксу серед дорослих IBA. 

8.3.3.2. Бути чвертьфіналістами останнього проведеного чемпіонату 

конфедерації серед дорослих. 

8.4. Процедура посіву під час офіційного жеребкування 

8.4.1. Кількість сіяних на офіційному жеребкуванні: 

 

Кількість учасників у ваговій 

категорії 

Кількість сіяних боксерів 

3 0 

від 4 до 8 до 2 

від 9 до 16 до 4 

більше 17 до 8 

 

8.4.2. У залежності від кількості сіяних, відібрані сіяні учасники 

розміщуються, як детально описано в Додатку 3 цих правил, і як 

описано нижче. 

8.4.2.1. До двох (2) сіяних боксерів: 

8.4.2.1.1. Сіяні 1 та 2 повинні бути розміщені відповідно до вверху 

та внизу сітки. 

8.4.2.1.2. Інші місця заповнюються несіянними боксерами, 

випадково вибранними системою підрахунком балів IBA. 

8.4.2.2. До чотирьох (4) сіяних боксерів: 

8.4.2.2.1. Сіяні 1 та 2 повинні бути розміщені відповідно в верхній 

та нижній частині сітки. 

8.4.2.2.2. Сіяні 3 і 4 повинні бути розміщені щоб потенційно 

зустрітися з сіяними 1 і 2 у напівфіналах. 

8.4.2.2.3. Інші місця заповнюються несіянними боксерами, 

випадково вибраними системою підрахунку балів IBA. 

8.4.2.3. До восьми (8) сіяних боксерів: 

8.4.2.3.1. Сіяні 1 та 2 повинні бути розміщені  відповідно в верхній 

та нижній частині сітки. 

8.4.2.3.2. Сіяні 3 і 4 повинні бути розміщені щоб потенційно 

зустрітися з сіяними 1 і 2 у напівфіналах. 

8.4.2.3.3. Сіяні 5, 6, 7 і 8 повинні бути розміщені, щоб потенційно 
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боксувати з сіяними 1, 2, 3 і 4 у чвертьфіналах. 

8.4.2.3.4. Інші місця заповнюються несіянними боксерами, 

випадково вибраними системою підрахунку балів IBA. 

8.4.3. Кількість пустих номерів при бажанні повинна бути визначена і 

розміщена наступним чином: 

8.4.3.1. Коли кількість боксерів дорівнює 4, 8, 16, 32, 64, 128 або будь-

якого більш високого ступеня 2, вони зустрічаються парами 

(наприклад, діаграма 1 у додатку 3 до цих правил). 

8.4.3.2. Коли кількість боксерів дорівнює 2-му ступеню, у першому 

раунді кількість поєдинків дорівнює різниці між наступним 

вищим ступенем 2 і кількістю боксерів. ⠀ ⠀ ⠀ ⠀ ⠀ ⠀ ⠀ ⠀  

     

 

ПРАВИЛО 9. ПРОТОКОЛ КОМІСАРА З ЖЕРЕБКУВАННЯ 
 

 

9.1. Перший день змагання. 

9.1.1. Після прибуття на змагання Комісар з жеребкування отримує список 

усіх рефері та суддів, які беруть участь у турнірі, складений 

системою підрахунку балів IBA. Цей список слід використовувати як 

довідковий матеріал протягом усього змагання. 

9.2. До початку сесії  

9.2.1. Під час щоденної наради технічного делегата комісар з жеребкування 

інформує технічного делегата про будь-які імена, які повинні бути 

вилучені з пулу рефері і суддів для сесій поточного дня. Технічний 

делегат відправляє офіційне повідомлення, використовуючи шаблон, 

наданий системою оцінки IBA, оператору системи оцінки IBA з 

чіткими інструкціями, які імена повинні бути вилучені з пулу рефері 

і суддів на цей день. Якщо ніякі імена не повинні бути відкликані і 

ніякі фільтри не повинні використовуватися під час жеребкування 

рефері і суддів для даного дня, ніяких дій не потрібно. 

9.2.1.1. Рефері і судді можуть бути вилучені з пулу рефері і суддів для 

Сесії на основі оцінок і рекомендацій оцінювачів рефері і суддів. 

9.2.1.2. Фільтри, які використовуються для жеребкування рефері та 

суддів, повинні відповідати правилам нейтральності Технічних 

і Змагальних правил IBA. 

9.2.1.3. Додаткові фільтри можуть використовуватися тільки для 

жеребкування рефері і суддів, коли рефері і суддя 

представляють країну, яка в даний час знаходиться в 

серйозному конфлікті з країною(ами) одного або обох 

конкуруючих боксерів в даному бою. 

9.2.2. Крайній термін для відправки Офіційного повідомлення оператору 

системи оцінки IBA - півтори години (1 година 30 хв.) До початку 

першої сесії дня. Повідомлення може бути написано від руки і 
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доставлено особисто на місце проведення змагання, а також в 

електронному вигляді. 

9.2.3. За півтори години (1 година 30 хв.) До початку першої сесії дня 

оператор системи оцінки IBA вводить всі фільтри за запитом і 

вилучення, а потім проводить жеребкування рефері і суддів для цієї 

сесії. 

9.2.3.1. Дата і час проведення жеребкування рефері і суддів 

протоколюються в системі оцінки IBA, що гарантує 

відсутність повторного жеребкування. 

9.2.3.2. Потім оператор системи оцінки IBA створює лист 

жеребкування для сесії і передає його комісару з жеребкування 

в зону змагань. 

9.2.4. Для всіх наступних сесій дня, через 15 хвилин після закінчення 

попередньої сесії, оператор системи оцінки IBA вводить всі фільтри 

за запитом і вилучення, які були обумовлені вранці в офіційному 

повідомленні згідно з правилом 9.2 цих правил, а потім проводить 

жеребкування рефері і суддів для цієї сесії. 

9.2.4.1. Дата і час проведення жеребкування рефері і суддів будуть 

протоколюватися в системі оцінки IBA, що гарантує 

відсутність повторного жеребкування. 

9.2.4.2. Потім оператор системи оцінки IBA створює лист 

жеребкування для сесії і передає його комісару з жеребкування 

в зону змагань. 

9.2.5. Не пізніше, ніж за тридцять (30) хвилин до початку кожної сесії 

Комісар за жеребкуванням повинен здати Лист жеребкування рефері 

і суддів (з будь-якими екстраординарними запитами на внесення змін 

відповідно до правила 9.3 цих правил, або, в разі якщо суддя не 

обраний системою оцінки IBA, підписаний технічним делегатом) 

оператору системи оцінки IBA. 

9.2.5.1. Якщо запитів на зміну не надходить, комісар за жеребкуванням 

повинен здати загальний лист жеребкування рефері і суддів, 

підписаний технічним делегатом, оператору системи оцінки 

IBA. 

9.2.5.2. Якщо комісар за жеребкуванням повинен внести будь-які зміни 

або записи від руки, які стосуються його / її країни, це повинно 

бути доведено до відома технічного делегата та заступника 

технічного делегата для остаточного затвердження. 

9.2.6. Обов'язок комісара з жеребкування полягає в тому, щоб ранкове 

офіційне повідомлення оператору системи оцінки IBA містило всі 

необхідні запити на фільтрацію і вилучення, щоб комп'ютеризоване 

жеребкування рефері і суддів проводилося з якомога більшою 

кількістю вхідних даних і з метою відсутності необхідності робити 

будь-які зміни після проведення жеребкування. 

9.2.7. З того моменту, як Комісар з жеребкування отримує лист 
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жеребкування рефері і суддів і починає його перегляд, він або вона 

повинні залишатися в зоні змагань, поки не поверне лист  

жеребкування рефері і суддів, підписаний Технічним делегатом, 

оператору системи оцінки IBA. 

9.2.8. Технічний делегат повинен бути присутнім в зоні змагань, щоб 

схвалити і підписати лист жеребкування рефері і суддів після його 

перевірки комісаром з жеребкування. 

9.2.8.1. З моменту отримання Технічним делегатом листа жеребкування 

рефері і суддів для перевірки, схвалення і підписання, а також 

до тих пір, поки документ не буде повернений Комісару з 

жеребкування, а потім оператору системи оцінки IBA, 

Технічний делегат не може залишати зону змагань. 

9.2.9. Усі запити на зміни мають відповідати правилам нейтральності, 

викладеним у Технічних правилах і правилах змагань IBA. 

9.2.10. Після того, як лист жеребкування рефері і суддів повертається 

оператору системи оцінки IBA, із запитами на зміну або без них, 

оператор системи оцінки IBA друкує чотири оновлених аркуші 

жеребкування рефері і суддів для кожного поєдинку майбутньої 

сесії. 

9.2.10.1. Оператор системи оцінки IBA передає всі копії, поєдинок за 

поєдинком, координатору рефері і суддів, який: 

9.2.10.1.1. Передає один примірник диктору біля рингу.  

9.2.10.1.2. Передає копію кожному з оцінювачів рефері та 

суддів. 

9.2.10.1.3. Зберігає одну копію, щоб правильно викликати 

рефері та суддів, які беруть участь у майбутньому 

поєдинку. 

9.3. Після початку боксерської сесії 

9.3.1. Комісар з жеребкування може вимагати внесення змін до 

жеребкування рефері та суддів лише після початку сеансу боксу, 

якщо: 

9.3.1.1. У рефері або судді виникають непередбачені індивідуальні 

проблеми, такі як хвороба, травма або зовнішні надзвичайні 

ситуації. 

9.3.1.2. Неочікувана «неявка» рефері або судді призначеного на бій. 

9.3.1.3. Під час зазначеної сесії визнається чітка ідентифікація 

протиправних дій згідно з Кодексом етики IBA. 

9.3.2. Якщо запит на зміну надсилається після «Початку сесії», запит має 

бути зроблено через офіційне повідомлення, використовуючи 

шаблон, наданий Системою оцінки IBA, підписаний Технічним 

делегатом, із детальним описом кожної окремої заміни (номер бою, 

назва і номер заміненого рефері і судді; ім'я та номер нового рефері і 

судді). Офіційне повідомлення також має містити причину заміни. 

9.3.3. Якщо обраний рефері або суддя не може продовжувати судити під 
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час бою через хворобу, застосовуються процедури згідно з Правилом 

9.3.2. цих правил.  

ПРАВИЛО 10. МЕДИЧНИЙ ОГЛЯД СПОРТСМЕНА  
 

10.1. Протягом 30 днів до всіх змагань, які проводяться та санкціонуються IBA, 

боксери повинні пройти медичний огляд у зареєстрованого лікаря 

Національної федерації, щоб отримати заповнений і підписаний медичний 

сертифікат IBA. 

10.2. Протягом 1 року перед усіма змаганнями, пов’язаними з IBA, боксери 

повинні пройти медичний огляд у зареєстрованого медичного лікаря рингу 

Національної федерації, щоб отримати заповнену, підписану та завірену 

печаткою медичну довідку IBA. 

10.3. Медичне обстеження перед поєдинком 

10.3.1. Медичне обстеження перед поєдинком має проводитися в той же 

день, що і поєдинок, під час щоденного зважування. 

10.3.2. Технічний делегат визначає час початку медичного огляду перед 

боєм і повинен повідомити час початку місцевим організаторам, 

представникам команд і офіційним особам змагань. 

10.3.3. Лікарі рингу призначаються технічним делегатом для роботи на 

медичному огляді. 

10.3.3.1. Голова лікарів рингу може вибрати місцевих лікарів або 

лікарів команди для надання допомоги в медичних оглядах 

перед боєм. 

10.3.3.1.1. Місцеві та командні лікарі повинні бути 

кваліфікованими лікарями і повинні надати 

розбірливу копію свого поточного паспорта (ніякі 

інші документи, що засвідчують особу, не 

приймаються) і медичні документи. 

10.3.4. Боксер повинен бути оглянутий лікарем і повинен бути 

охарактеризований як «придатний для участі в змаганнях», перш 

ніж він зможе пройти зважування. 

10.4. Під час змагань аналізи крові можуть проводитися за запитом IBA, 

призначеного лікаря рингу або технічного делегата. 

10.5. Медичні огляди після бою проводяться відповідно до Медичних правил 

IBA. 

10.6. Додаткові медичні огляди можуть проводитись відповідно до Медичних 

правил IBA. 
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ПРАВИЛО 11. ЩОДЕННЕ ЗВАЖУВАННЯ   
 
11.1. Під час першого щоденного зважування боксера на змаганнях 

контролюються як мінімальні, так і максимальні вагові обмеження. 

11.1.1. Вага боксера не повинна перевищувати максимальну вагову 

категорію боксера або бути нижчою мінімальної вагової категорії 

боксера. 

11.2. Вага, зареєстрована під час перевірки спортивних заявок, визначає вагову 

категорію боксера для всього змагання. 

11.3. При наступних щоденних зважуваннях контролюється тільки максимальна 

вага.  

11.3.1. Якщо боксер перевищує максимальну вагу під час щоденного 

зважування, йому не дозволяється продовжувати змагання згідно з 

Правилом 19.11.2. цих правил. 

11.4. Боксер може ставати на офіційні ваги тільки один раз. 

11.5. Реєструється вага, вказана на вагах при оголеному тілі, не рахуючи 

купального костюма або нижньої білизни. При необхідності боксер може 

зняти нижню білизну. 

11.6. Існує нульовий допуск до будь-якої надмірної ваги, ніж вибрана вагова 

категорія. 

11.7. Зважування повинно проводитися офіційними особами змагань, 

призначеними Технічним делегатом. 

11.8. Зважування повинно проводитися офіційними особами змагань тієї ж статі, 

що і боксери. 

11.9. Електронні ваги повинні використовуватися як для тестового  зважування, 

так і для офіційного щоденного зважування, вони повинні бути однієї 

марки та моделі, калібруватися щодня та не переміщатися після 

калібрування. 

11.10. Тестові ваги повинні бути доступні в зоні зважування і в готелі кожної 

команди. 

11.11. Час від закінчення щоденного зважування до початку першого поєдинку 

днів змагань не повинен бути менше 3 годин. 

11.11.1. Технічний делегат залишає за собою право послабити цю умову, 

якщо виникнуть неминучі обставини та після консультації з головою 

лікарів біля рингу. 

11.12. Організатори змішаних змагань, де змагаються як чоловіки, так і 

жінки-боксери, повинні організувати окремі зони для медичного 

огляду та щоденного зважування, тому ці дії можуть проводитися 

окремо для чоловіків і жінок-боксерів. 
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ПРАВИЛО 12. ПОЛЕ ЗМАГАНЬ  

12.1. Поле змагань – один ринг 
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12.2. Поле змагань – Два ринга 
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12.3. Позиції ІТО в ФОП та навколо нього 

12.3.1. Стілець (стільці) координатора (ів) рефері і суддів повинні бути 

розміщені в тій же зоні, що й стільці резервних рефері і суддів. 

12.3.2. Стіл Менеджера по екіпіровці повинен бути розташований біля входу 

боксерів в змагальну зону. 

12.3.3. Відповідальні за ведення записів повинні сидіти за столом, 

розташованим поруч з виходом боксерів із зони змагань. 

12.4. Рекомендації для ЗМІ 

12.4.1. Якщо під час змагання потрібно платформа для телекамер, її довжина 

і ширина повинні складати 1 м кожна. Її висота визначається спільно 

штаб-квартирою IBA і менеджером змагань за умови схвалення 

Технічним делегатом. 

12.4.2. Не більше двох (2) операторів телекамер можуть встановлювати 

камеру на вимощення рингу під час і між поєдинками, але тільки 

один (1) може увійти на ринг і тільки під час оголошення рішення 

бою. 

12.4.3. У кожного оператора камери може бути максимум один помічник, і 

цей помічник повинен залишатися на підлозі. 

12.4.4. Під час змагань біля рингу може бути не більше чотирьох (4) 

фотографів. Вони повинні залишатися в позначеній зоні 1,5 м від 

нейтрального кута в бік судді 1 і судді 2. 

12.4.5. Мікрофони можна прикріплювати тільки до задньої сторони 

подушок в нейтральних кутах. 

 

 

ПРАВИЛО 13. АНТИДОПІНГОВІ І МЕДИЧНІ ПРАВИЛА IBA 

 

13.1. Всі змагання ІВА повинні відповідати антидопінговим правилам IBA і 

Медичним правилами IBA. 

13.2. На всіх змаганнях ІВА повинні проводитися антидопінгові тести. 

13.2.1. План розподілу тестів необхідно надіслати в штаб-квартиру IBA. 

13.3. В кінці змагання місцевий організатор відповідає за завантаження всіх форм 

допінг-контролю (DCF) в ADAMS (Система антидопінгового 

адміністрування та управління) відповідно до нового порядку. Всі фізичні 

записи антидопінгових тестів, включаючи DCF і форми про збереження 

проб, повинні бути потім відправлені в штаб-квартиру IBA поштою 

протягом сорока восьми (48) годин після закінчення змагання. 
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13.4. Відповідальні органи: 

Захід 

 

Орган збору 

зразків 

Орган 

випробуван

ь 

Орган контролю за 

результатами 

Захід ІВА Рішення IBA IBA IBA 

Захід 

Конфедерації 

Рішення місцевого 

оргкомітету 

IBA IBA 

 

Мульти-

спортивний 

захід 

Рішення 

організаційного 

комітету 

мультиспортивних 

заходів 

Оргкомітет 

мульти 

спортивних 

заходів 

NADO/Організаційний 

комітет мультиспортивних 

міроприємств та IBA 

Інтернаціональ

ні заходи, не 

організовані 

IBA 

Рішення місцевого 

оргкомітету 

IBA IBA 

 

 
ПРАВИЛО 14. ОФІЦІЙНІ ОСОБИ КОМАНДИ 

 

14.1. Технік команди з розсічень. 

14.1.1. Прийнятність. Усі офіційні особи команди (включаючи персонал та 

керівництво національної федерації) мають бути членами 

національної федерації та бути пов’язаними з нею, а також мають 

бути заявлені цією національною федерацією для участі в змаганнях, 

які належать або санкціоновані IBA, за умови, що вони відповідають 

усім критеріям прийнятності. перелічені нижче та в усіх застосовних 

нормативних актах. 

14.1.1.1. Технік команди з розсічень повинен мати сертифікат IBA, щоб 

бути частиною командної делегації. 

14.1.1.2. Технік команди з розсічень допомагає боксеру підготуватися 

та може супроводжувати боксера на ринг. Технік команди з 

розсічень і тейпування в основному потрібен на змаганнях, де 

потрібно використовувати професійні пов’язки для рук і 

захисні засоби.  

14.1.2. Офіційні особи команд мають бути зареєстровані на змаганнях, які 

належать або санкціоновані IBA, однією національною федерацією, 

і вони можуть діяти лише від однієї національної федерації під час 

кожного змагання. Офіційні особи команд можуть у будь-який час 

подати запит на приєднання до іншої національної федерації, 

заповнивши відповідну форму заявки згідно з цими правилами та 

надіславши її до головного офісу IBA. Офіційні особи команд 

повинні вказати у формі, якщо зміна національної федерації лише 

для даного змагання, чи це на постійній основі. 
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14.1.2. Обов'язки командних техніків з розсічень. 

14.1.2.1. Командний технік з розсічень використовує свої навички і 

знання для запобігання травм боксера. 

14.1.2.2. Приклади обов'язків командного техніка з розсічень в 

наступних областях: 

14.1.2.2.1. Бинтування рук 

14.1.2.2.2. Обробка обличчя боксера до і під час бою, щоб 

допомогти запобігти травми 

14.1.2.2.3. Обробка розтинів, набряків і носових кровотеч під 

час та після бою 

14.2. Секунданти 

14.2.1. Допуск 

14.2.1.1. Тільки сертифіковані IBA тренери та сертифіковані IBA 

Командні техніки з розсічень можуть працювати в якості 

секундантів на всіх змаганнях ІВА, якщо тільки через 

виняткові обставини IBA не вирішить інакше. 

14.2.1.2. Будь-який тренер, який займається професійним боксом, 

може бути тренером і / або секундантом на змаганнях IBA 

після того, як тренер був сертифікований IBA в якості 

зареєстрованого тренера. У свою чергу, тренер, 

сертифікований IBA, може бути чинним професійним 

боксером. 

14.2.1.3. Кожного боксера можуть супроводжувати на ринг до трьох 

(3) секундантів. Проте, тільки два (2) секунданта можуть 

стояти на помості рингу, і тільки один (1) може увійти на 

ринг. 

14.2.1.3.1. У будь-якому дорослому змаганні ІВА одну (1) 

позицію секунданта повинен займати командний 

технік з розсічень. Командний технік з розсічень 

IBA завжди повинен супроводжуватися тренером, 

сертифікованим IBA. 

14.2.2. Обов'язки секундантів. 

14.2.2.1. Секунданти повинні покинути ринг і поміст до початку 

кожного раунду, а також прибрати сидіння, рушники, відра і 

т.д. з помосту рингу. 

14.2.2.2. Секунданти повинні мати з собою рушник для боксера під 

час бою. Секундант може вказати на відмову боксера, 

кинувши рушник на ринг, коли боксер визнається 

непридатним або нездатним продовжити бій, за винятком 

випадків, коли рефері знаходиться в процесі рахунку. 

14.2.2.3. Секунданти можуть використовувати тільки прозору воду в 

пляшках, надану Оргкомітетом. У разі розтину, секундант 

може використовувати шкірно-захисне желе, колодій, 

розчин тромбіну, мікрофібрилярний колаген, гелеву піну, 
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сургіцел і адреналін 1/1000 Мішки з льодом, Enswell і 

тампони допустимі. 

14.2.2.4. Секунданти не можуть вводити будь-які препарати, окрім 

дозволених під час бою. 

14.2.2.5. Секунданти можуть використовувати сумку з 

максимальними розмірами 30 см х 20 см х 20 см. 

14.2.3. Заборонена діяльність 

14.2.3.1. Секундантам не дозволяється вставати та/або заохочувати 

або підбурювати глядачів словами чи знаками під час 

раунду. Секундантам не дозволяється торкатися рингу під 

час бою, кричати, викликати скандал або перешкоджати 

проведенню змагань. 

14.2.3.2. Місце для сидіння секундантів має бути на відстані 1 метра 

від кута рингу у визначеній зоні розміром 1,5 х 2,5 м. 

14.2.3.3. Секундантам забороняється виходити за межі визначеної їм 

зони з діями проти Рефері. 

14.2.3.4. Секундантам заборонено кидати будь-які предмети в ринг 

демонструвати свою незгоду або бити ногою будь-який 

стілець чи пляшку з водою або вчиняти будь-які інші дії, які 

можуть бути визнані неспортивною поведінкою. 

14.2.3.5. У зоні змагань (ФОП) не дозволяється використовувати 

будь-які засоби зв’язку наприклад, мобільні телефони, рації, 

смарт телефони, гарнітури, короткохвильові радіоприймачі 

тощо. 

14.2.3.6. За жодних обставин секундантам не дозволяється давати 

додатковий кисень або будь-який тип інгалятора боксеру під 

час поєдинку. 

14.2.3.7. Секундантам забороняється кричати/сперечатися з будь-

якою посадовою особою у зоні змагань (ФОП) під час або 

після бою. 

14.2.4. Санкції. 

14.2.4.1. За 1-е порушення будь-якої з вище заборонених дій, 

секундант отримує попередження. 

14.2.4.2. За 2-е порушення будь-якої з вище заборонених дій, 

секундант отримує попередження та буде усунутий за межі 

зони ФОП, але йому буде дозволено залишатися в місці 

проведення змагань. 

14.2.4.3. За третє порушення будь-якої із вищевказаних заборонених 

дій, секундант видаляється технічним делегатом з місця 

проведення змагань на цей день. 

14.2.4.4. Якщо секундант видаляється вдруге, він буде повністю 

відсторонений від змагань. 

14.2.5 Одяг. 

14.2.5.1 Дозволяється форма національної федерації, шорти (не 
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коротше середини стегна), футболки, кепки, кросівки або 

спортивні кросівки. 

14.2.5.2 На тілі чи одязі Секундантів не повинно бути жодних 

демонстрацій, символів або візерунків, що містять 

політичну, релігійну та расову пропаганду, а також предмети 

зі списку заборонених речовин ВАДА, а також 

повідомлення, що суперечать Етичному кодексу IBA, на тілі 

чи одязі Секундантів, включаючи форму, взуття, шкарпетки, 

постійне чи тимчасове татуювання на тілі тощо. 

14.2.5.3 Усі форми реклами для спонсорів або третіх сторін, 

політичні, релігійні чи особисті заяви чи інші заборонені 

види, такі як алкоголь (за винятком пива та вина), тютюн, 

казино, азартні ігри та ставки, заборонені на всіх елементах 

комплекту всередині місця проведення змагань. 

 
 
ПРАВИЛО 15. СВІТОВИЙ РЕЙТИНГ IBA 
 
 
15.1. Очки Світового Рейтингу IBA для кожного боксера накопичуються 

протягом двох (2) років певного періоду. 

15.2. Очки Світового Рейтингу IBA нараховуються за кожне Змагання, яке 

зазначено нижче, і зберігаються в повному обсязі протягом чотирьох (4) 

Змагань. 

15.3. Починаючи з 5-го Змагання і далі (максимум до 7-ми Змагань), будь-які 

нараховані бали Світового Рейтингу зменшуються на 25% за кожне 

Змагання. 

15.4. Офіційний Світовий Рейтинг ІВА видається після кожного Змагання, що 

враховується в системі ранжування. 

15.5. Кожен боксер, який бере участь в елітних змаганнях, що належать ІВА та 

санкціоновані ІВА, за винятком олімпійських відбіркових змагань ІВА до 

Олімпійських ігор, оцінюється в рамках змагань і отримує очки в 

залежності від кінцевого результату та позиції. 

15.6. Для чоловіків та жінок очки Світового рейтингу IBA нараховуються за 

наступні перелічені змагання: 

15.6.1. Олімпійські ігри 

15.6.2. Чемпіонати світу 

15.6.3. Континентальні мультиспортивні ігри 

15.6.3.1. Всеафриканські ігри 

15.6.3.2. Азіатські ігри 

15.6.3.3. Європейські ігри 

15.6.3.4. Панамериканські ігри 

15.6.3.5. Тихоокеанські ігри 

15.6.4. Континентальні елітні чемпіонати 
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15.6.5. Змагання Всесвітнього боксерського туру (Золотий пояс, Срібний 

пояс, Бронзовий пояс) 

15.7. Таблиця розподілу рейтингових балів: 

 
Подія 1-ше 

місце 

2-ге 

місце 

3-тє 

місце 

5-е 

місце 

7-ме 

місце 

1/16 1/32 виграв 

бій 

учасник 

Олімпійські Ігри 2000 1700 1300 1000 600 300 100 0 0 

Чемпіонат Світу 2000 1700 1300 1000 600 300 100 0 0 

Кoнтинент. Ч-т 1200 900 700 400 300 150 50 25 0 

Кoнтинентальні 

мультиспортивні 

Ігри* 1200 900 700 400 300 150 50 25 0 

Зoлотий Пояс 900 700 500 250 150 80 30 15 0 

Срібний Пояс 600 400 250 150 100 60 20 10 0 

Бронзовий Пояс 300 200 100 60 40 20 10 5 0 

 

* Континентальні мультиспортивні ігри стосуються лише наступних видів 

спорту: Всеафриканські ігри, Азіатські ігри, Європейські ігри, Тихоокеанські 

ігри та Панамериканські ігри 

 

 

15.7.1. Вищевказані рейтингові бали коригуються для Континентальних 

Чемпіонатів на основі кількості боксерів у кожній ваговій категорії 

наступним чином: 

15.7.1.1. 7 боксерів або менше: 50% відрахування від перерахованих 

вище пунктів 

15.7.1.2. від 8 до 11 боксерів: 30% відрахування від перерахованих 

вище пунктів  

15.7.1.3.   12 боксерів або більше: без відрахування 

15.11.Додаткові критерії (чоловіки та жінки) 

15.11.1. Боксеру, який змінює вагову категорію, нараховується 75% всіх 

балів, нарахованих у попередній ваговій категорії. 

15.11.2. Два (2) боксери з однаковою кількістю балів спочатку ранжуються 

за кількістю змагань, в яких вони брали участь. 

15.11.3. Якщо два (2) боксери мають однакову кількість очок, набраних в 

однаковій кількості змагань, то вони розподіляються за кращим 

результатом у змаганні з найвищим рейтингом наступним чином: 

15.11.3.1. Чемпіонати світу. 

15.11.3.2. Олімпійські ігри.  

15.11.3.3. Континентальні елітні чемпіонати. 
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ПРАВИЛО 16. ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТІВ 
 
16.1. На змаганнях IBA результати боксерів класифікуються наступним чином: 

 

Результат Рейтинг Етапи конкурсу 

1 1 Золото 

2 2 Срібло 

3 3 Програвший переможцю змагань у півфіналі (SF) 

3 4 Програвший срібному призеру у півфіналі (SF) 

5 5 Програвший переможцю змагань у чвертьфіналі (QF) 

5 6 Програвший срібному призеру у чвертьфіналі (QF) 

5 7 Програвший у чвертьфіналі (QF) програвшому 

переможцю змагань у півфіналі (SF) 

5 8 Програвший у чвертьфіналі (QF) програвшому 

срібному призеру у півфіналі (SF) 

9 9 Програвший переможцю змагань в 1/16 

9 10 Програвший срібному призеру в 1/16 

 

 

16.2. На змаганнях IBA, де боксерський поєдинок за третє (3-тє) місце 

організовується між двома (2) переможеними у півфіналі, результат 

боксера повинен бути класифікований наступним чином: 

 

Результат Рейтинг Етапи конкурсу 

1 1 Золото 

2 2 Срібло 

3 3 Переможець бою за третє (3) місце 

4 4 Програвший бій за третє (3) місце 

5 5 Програвший переможцю змагань у чвертьфіналі (QF) 

5 6 Програвший срібному призеру у чвертьфіналі (QF) 

5 7 Той, хто програв у чвертьфіналі боксеру, який посів 

третє місце  

5 8 Той, хто програв у чвертьфіналі боксеру, який посів 

четверте місце 

9 9 Програвший переможцю змагань у 1/16 

9 10 Програвший срібному призеру змагань у 1/16 

 

 

16.3. На змаганнях IBA, де поєдинки за п'яті (5) місця проводяться між чотирма 

(4) переможеними у чвертьфіналі, результат боксера повинен бути 

класифікований наступним чином: 
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Результат Рейтинг Етапи конкурсу 

1 1 Золото 

2 2 Срібло 

3 3 Програвший переможцю змагань у півфіналі (SF) 

3 4 Програвший срібному призеру у півфіналі (SF) 

5 5 Два (2) переможці поєдинку на вибування посідають 

п'яте (5) місце 

7 7 Два (2) учасники, що програли у поєдинку на 

вибування, посідають сьоме (7) місце 

9 9 Програвший переможцю змагань у 1/16 

9 10 Програвший срібному призеру у 1/16 

 

16.4. У всіх інших випадках застосовується правило 19 цих правил. 

 

 

ПРАВИЛО 17. БАЗА ДАНИХ IBA 

 
17.1. Штаб-квартира ІБА веде облік сертифікованих ІБА науково-педагогічних 

працівників та ITO. Інформація про сертифікацію, участь, оцінювання та 

особиста інформація зберігається в Базі даних IBA. 

17.2. Кожному 3-зірковому судді та ITO IBA надається ім'я користувача та пароль 

для доступу до його/її профілю для перегляду профілю для перегляду та 

редагування особистої інформації. Всі інші офіційні особи повинні 

звернутися до своєї національну федерацію для підтримання свого 

профілю в базі даних ІБА, щодо змін або оновлень адреси, контактної 

інформації і т.д. Щоб уникнути сумнівів, штаб-квартира IBA буде 

оновлювати рівень сертифікації сертифікованого тренера або судді. 

 

 

 

ПРАВИЛА ПІДРАХУНКУ БАЛІВ 

 

ПРАВИЛО 18. СИСТЕМА ПІДРАХУНКУ БАЛІВ IBA 

 

18.1. Система підрахунку балів IBA повинна використовуватися у всіх поєдинках 

і повинна управлятися оператором системи підрахунку балів IBA. 

18.2. Система підрахунку балів  IBA заснована на "десятибальній системі ". 

18.3. У всіх поєдинках на змаганнях IBA п'ять (5) Суддів для кожного поєдинку 

розподіляються навколо рингу відповідно до електронного жеребкування 

за системою IBA Scoring  System. 

18.4. В кінці кожного раунду кожен Суддя визначає боксера-переможця цього 

раунду шляхом присудженням оцінки в десять (10) балів та присудженням 

дев'яти (9) або менше балів (сім (7) - мінімальна оцінка) боксеру, який 



 

 
 

44 

програв, в залежності від того, наскільки сильно суперник програв цей 

раунд. У кожному раунді повинен бути визначений переможець. 

18.4.1. Наприкінці кожного раунду присуджені бали та кожен суддя, який 

присудив ці бали, ідентифікуються на загальнодоступному дисплеї, але не 

видимі для рефері та суддів на ігровому полі. 

18.5. Під час визначення боксера-переможця враховуються очки всіх п’яти (5) 

суддів.  

18.6. Судді мають натиснути кнопку на табло протягом п’ятнадцяти (15) секунд. 

Результати передаються безпосередньо до комп’ютерної системи, якою 

керує заступник технічного делегата, і жодних змін чи доповнень до цих 

результатів не вноситься після початкової передачі. Оголошення 

результатів Диктором і телевізійна трансляція в прямому ефірі відбувається 

відразу після закінчення поєдинку та затвердження результатів 

заступником технічного делегата. 

18.6.1. Наприкінці поєдинку, але лише після оголошення переможця 

поєдинку, точні нараховані бали та кожен суддя, який присудив ці 

бали, визначаються на публічному дисплеї. Це публічне 

відображення також показує загальну оцінку кожного судді для 

кожного боксера за весь бій (включно з будь-яким відрахуванням 

через попередження). 

18.7. Якщо загальна кількість балів, наданих кожним суддею, включно з будь-

яким вирахуванням, наприкінці бою є рівною, рішення приймається згідно 

з Правилом 19.3 цих правил. 

18.8. У будь-якому випадку оцінки суддів за всі раунди не повинні 

розголошуватися або відображатися до оголошення переможця бою. 

18.9. Заступник технічного делегата інформує Диктора про офіційні результати. 

18.10. Якщо система підрахунку балів IBA виходить з ладу під час бою, рефері 

збирає картки (суддівські записки) у  всіх 5 суддів, за їх підписом, і 

передає їх заступнику технічного делегата. 

18.11.Кожен суддя незалежно оцінює переваги двох (2) боксерів, використовуючи 

систему підрахунку балів IBA на основі таких критеріїв: 

18.11.1. Кількість якісних ударів по цільовій зоні; 

18.11.2. Домінування у поєдинку за техніко-тактичною перевагою; 

18.11.3. Конкурентоспроможність; 

18.12. Судді повинні застосовувати наступні критерії для оцінки кожного раунду: 

18.12.1. 10 проти 9 – рівний раунд; 

18.12.2. 10 проти 8 – явний переможець;  

18.12.3. 10 проти 7 – повне домінування; 

18.13. Управління результатами: 

18.13.1. Після завершення кожного поєдинку та кожної сесії результати, 

зареєстровані в системі підрахунку балів IBA, повинні бути 

роздруковані та передані технічному делегату. 
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18.13.2. У всіх змаганнях, які належать і санкціонуються IBA, наприкінці 

кожної сесії оператор системи підрахунку очок IBA передає 

результати сесії до штаб-квартири IBA. 

18.13.3. У всіх змаганнях IBA, після останньої сесії, оператор системи 

підрахунку очок IBA передає всі документи змагань до штаб-

квартири IBA. 

 

 

ПРАВИЛО 19. РІШЕННЯ 

 

19.1. Перемога за балами – WP 

19.1.1. Наприкінці бою кожен суддя визначає переможця на основі  

загальної кількості балів боксера у поєдинку. Переможець визначається 

шляхом одностайного або роздільного  рішення. 

19.1.2. Судді оцінюють раунд  для кожного боксера до моменту припинення 

бою, і боксер, який випереджає за балами, оголошується  “ переможцем 

бою за балами” відповідно до системи підрахунку балів IBA. Раунд, в 

якому бій зупинено зараховується, навіть якщо це частковий раунд. 

19.1.2.1. Випадки, коли правило 19.1.2.  застосовується: 

19.1.2.1.1. Якщо травма, викликана ненавмисним фолом, 

сталася під час будь-якого раунду, і в результаті поєдинок 

припиняється рефері; 

19.1.2.1.2. У випадку, якщо обидва боксери травмовані 

одночасно, і в результаті поєдинок зупинено рефері; 

19.1.2.1.3. У випадку, якщо рефері припиняє бій через подію, 

яка знаходиться поза контролем боксера або рефері, наприклад  

руйнування рингу, збій в освітленні, стихійні сили та інші 

подібні непередбачені обставини. І тільки якщо згадана подія 

відбудеться після закінчення першого раунду. 

19.2. Система підрахунку балів IBA призначає переможця одноголосним або 

розділеним рішенням суддів в таких випадках: 

19.2.1. Одноголосне рішення за очками: п’ять (5) суддів призначають 

одного переможця, або 

19.2.2. Роздільне рішення за пунктами: 

19.2.2.1. Три (3) судді призначають переможцем одного (1) боксера, 

а два (2) судді віддають перевагу іншому або нічию; або  

19.2.2.2. Чотири (4) судді призначають одного  боксера переможцем, 

а п’ятий суддя або призначає іншого боксера переможцем, 

або дає нічию. 

19.3.Тай-брейк. У випадку, якщо загальна кількість балів, присуджених кожним 

суддею, включаючи будь-яке відрахування, наприкінці бою є рівною, судді 

(суддям) з однаковими балами пропонується призначити, який боксер є 

переможцем бою, на їхню думку, у таких випадках: 
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19.3.1. Один (1) суддя має рівні бали, а загальні бали інших чотирьох (4) 

суддів рівномірно розділені; або 

19.3.2. Двоє (2) суддів мають рівні бали, а інші три (3) судді не зараховують 

бали одноголосно; або 

19.3.3. Три (3) або більше суддів мають рівні бали. 

19.4. «Технічної нічиї» немає. 

19.5. Відмова (ABD). Якщо боксер добровільно відмовляється від продовження 

поєдинку або якщо його тренер кидає рушник у ринг або з'являється на 

помості (але не тоді, коли рефері веде рахунок), то суперник оголошується 

переможцем бою шляхом відмови. 

19.6. Перемога шляхом зупинки бою рефері («RSC»- referee stop contest) 

RSC-H: Зупинка через удари по голові  

RSC-B: Зупинка через удари  по корпусу 

9.6.1. Якщо боксер не може відновити бій відразу після  відпочинку між  

раундами, суперник оголошується  переможцем бою через RSC 

19.6.2. Якщо один з  боксерів, на думку рефері, набагато слабкіше і в 

наслідок цього пропускає велику кількість ударів, що загрожує йому 

порушенням здоров’я, бій зупиняється, а суперник  оголошується  

переможцем поєдинку через RSC. 

19.6.3. Якщо боксер непридатний для продовження та не може відновити 

бій після нокдауну, рефері оголошує суперника переможцем бою. 

19.6.4. Якщо боксер не відновлюється через дев’яносто (90) секунд, згідно 

з Правилом 22, рефері оголошує суперника переможцем бою. 

19.6.5. У випадку, якщо боксер був вибитий з рингу через допустимий удар, 

йому має бути надано тридцять (30) секунд, щоб повернутися в 

ринг, після  рахунку до восьми  (8), без будь-чиєї допомоги. Якщо 

боксер не може повернутися протягом вищезазначеного терміну, то 

він вважається таким, що програв поєдинок через RSC. 

19.6.6. Лікар біля рингу має можливість порадити рефері припинити бій 

якщо боксер отримує занадто велику кількість ударів. Суперник 

оголошується переможцем поєдинку через RSC. 

19.7. Перемога шляхом зупинки бою рефері через травму («RSC-I») 

19.7.1. Якщо боксер, на думку рефері, непридатний для продовження бою 

через  отриману або посилену травму від правильних ударів, 

поєдинок припиняється і  суперник  оголошується переможцем бою 

через RSC-I 

19.7.2 Якщо боксер, на думку рефері, стає нездатним продовжувати бій 

через травму, отриману не від ударів, поєдинок припиняється і 

суперник оголошується переможцем бою через RSC-I. 

19.8. Перемога через дискваліфікацію – DSQ 

19.8.1. Якщо боксера дискваліфіковано з будь-якої причини, суперник 

оголошується переможцем бою по DSQ. 

19.8.1.1. Якщо боксер, який переміг по DSQ, буде визнаний 

непридатним для участі у наступному колі  змагань через цей 
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або будь-який інший фол, то Правило 19.11.2. 

застосовується. 

19.8.2. Якщо рефері на свій розсуд вирішує, що боксер навмисним фолом 

спричинив травму супернику і той не може продовжувати бій,  

боксер-порушник дискваліфікується, а травмований боксер – 

оголошується переможцем бою через DSQ. 

19.8.3. Третє попередження за весь бій автоматично дискваліфікує боксера, 

а суперник оголошується переможцем бою через DSQ. 

19.8.4. У випадку подвійної дискваліфікації (BDSQ), включно з неявкою 

(WO), обидва боксери програють бій через BDSQ. 

19.8.5. Якщо боксера дискваліфіковано за неспортивну поведінку 

(наприклад, напад або агресивна поведінка по відношенню до 

рефері, технічного делегата, офіційних осіб або інших), суперник 

оголошується переможцем бою через дискваліфікація за 

неспортивну поведінку (DQB). Дискваліфікований боксер підлягає 

санкціям, визначеним Дисциплінарною комісією IBA відповідно до 

Дисциплінарного кодексу IBA. 

19.8.6. Якщо боксера було дискваліфіковано через неналежну або 

неспортивну поведінку, Технічний делегат повинен довести це до 

відома Дисциплінарної комісії IBA протягом двадцяти чотирьох (24) 

годин після закінчення відповідного бою. 

19.8.7. Дискваліфікований боксер не отримає медаль, бали світового 

рейтингу IBA, місце за квотою, якщо це відбіркові змагання. 

19.8.8. Боксер, дискваліфікований за поведінку (DQB), не отримає місце за 

квотою якщо змагання є відбірковими, медаль або очки світового 

рейтингу IBA . 

19.8.9. Якщо обидва боксери не боксують конкурентно на рингу, обидва 

повинні бути дискваліфіковані (BDSQ). У цьому випадку обидва 

боксери не отримають місця за квотою, якщо змагання є 

відбірковими, медалі та очки світового рейтингу IBA. 

 19.08.10. Якщо боксера дискваліфікують у півфіналі чи фіналі, медаль 

боксера не буде перерозподілена, а його рейтинг на змаганнях буде 

анульовано. У цьому випадку наступний найкращий боксер не буде 

переміщений вгору в рейтингу змагань. 

19.9. Перемога нокаутом – КО 

 Нокаут, отриманий в результаті ударів у голову: KO-H 

 Нокаут, отриманий в результаті ударів по корпусу: KO-B 

19.9.1. Якщо боксер потрапив у нокдаун і не відновив бій до того, як йому  

відрахували до десяти (10), суперник буде оголошений переможцем 

бою нокаутом (КО). 

19.9.2. У випадку надзвичайної ситуації, коли рефері викликає лікаря біля 

рингу на ринг до того, як боксеру буде відраховано до десяти (10), 

суперник  оголошується переможцем бою нокаутом (КО). 
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19.10. Обидва боксери дискваліфіковані або нокаутовані 

19.10.1. Якщо обидва боксери дискваліфіковані або нокаутовані на будь-

якій стадії змагань перед півфіналом, суперник у наступному 

раунді виграє через WO. 

19.10.2. У разі подвійної дискваліфікації (BDSQ) під час фіналу вони не 

матимуть права на отримання медалі. 

19.10.3. У разі подвійного нокауту (DKO) обидва боксери програють бій 

DKO. 19.10.4. Якщо DKO відбувається під час фіналу, 

застосовується Правило 19.1.2.   

19.11. Перемога через неявку – WO 

19.11.1. Якщо Боксер присутній на рингу, повністю одягнений і готовий до 

бою, а його суперник не з’являється на ринг після того, як про 

нього було оголошено, і після того, як пролунав гонг та минуло 

максимум одна (1) хвилина, Рефері оголошує боксера  переможцем 

через WO. 

19.11.2. Якщо боксер не проходить медичне обстеження або щоденне 

зважування, його/її суперник перемагає через WO. 

19.11.3. Якщо Технічний делегат заздалегідь знає, що боксер не буде 

присутній, процедура, згадана в Правилі 19.11.1., скасовується, а 

результат повинен бути офіційно оголошений. 

19.11.4. Боксер, який не боксував принаймні один раз протягом усього 

періоду змагань, не буде нагороджений жодною медаллю. 

19.12. Немає рішення «Бій не відбувся» (NC). 

19.13. Якщо бій не може відбутися: 

19.13.1. Якщо поєдинок не може відбутися через те, що обидва боксери не 

можуть змагатися, на будь-якій стадії змагань до півфіналу, 

суперник у наступному раунді виграє через WO. 

19.13.2. Якщо півфінальний бій не може відбутися: 

19.13.2.1. Якщо обидва боксери не пройшли зважування або не 

з’явилися, обидва будуть дискваліфіковані з півфіналу та 

не матимуть права на отримання медалі. 

19.13.2.2. Якщо обидва боксери не були допущені до змагань через 

медичне рішення або форс-мажорні обставини вони 

отримають бронзові медалі на додаток до того, хто програв 

інший півфінальний поєдинок. 

19.13.3. Якщо фінальний бій не може відбутися: 

19.13.3.1. Якщо обидва боксери не пройшли зважування або не 

з’явилися, обидва будуть дискваліфіковані з фіналу та не 

матимуть права на отримання медалі. 

19.13.3.2. Якщо обидва боксери не були допущені до змагань через 

медичне рішення або форс-мажорні обставини вони 

отримають срібні медалі та посядуть другі місця. 

19.13.4. Якщо обидва півфінальні поєдинки не відбудуться, чотири боксери 

отримають треті місця. 
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19.14.Позачергове перепланування: 

19.14.1. Поєдинок може бути припинений рефері через подію, яка вийшла 

за рамки контролю боксера або рефері, наприклад, руйнування 

рингу, збій освітлення, природні сили та інші подібні 

непередбачені умови. За таких обставин, якщо це станеться до 

кінця першого раунду, поєдинок буде припинено, а потім 

технічному делегату  доведеться його перенести, бажано на той 

самий день. 

 

 

 

ПРАВИЛО 20. ПЕРЕГЛЯД БОЮ (Правило 20 наразі призупинено та 

переглядається)  

 

 

ПРАВИЛО 21. ФОЛИ 

 

21.1. Типи фолів та/або порушення правил 

21.1.1. Удари 

21.1.1.1. нижче поясу (низький удар), головою, плечем, передпліччям 

або ліктем 

21.1.1.2. відкритою рукавичкою, внутрішньою стороною рукавички, 

зап’ястям або ребром долоні 

21.1.1.3. по спині супротивника, особливо по потилиці або задній 

частині голови     

21.1.1.4. по нирках 

21.1.1.5. з розворотом / навідмаш 

21.1.2. Тримання 

21.1.2.1 тримання і удари 

 21.1.2.2. захоплення руки або голови суперника або штовхання  

  21.1.3. Підніжка 

21.1.4. Удар ногою 

21.1.5. Бодання головами 

21.1.6. Навалювання 

21.1.7. Душення 

21.1.8. Кусання 

21.1.9. Симуляція 

21.01.10. Штовхання: 

21.1.10.1. в обличчя суперника  рукою або ліктем 

21.1.10.2. голову суперника назад за канати 

21.01.11. Атака, тримаючи за канати, або будь-яке нечесне використання 

канатів; 

21.01.12. Захвати, боротьба і кидки в клінчі; 

21.1.13. Атака супротивника, який лежить або підіймається; 
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  21.1.14. Пригинання нижче поясу суперника; 

21.01.15. Повністю пасивний захист за допомогою подвійного прикриття 

та навмисного падіння, бігу або повороту спиною, щоб уникнути 

удару; 

21.1.16. Розмови; 

21.1.17. Не робити крок назад по команді «Break»; 

21.1.18. Спроба завдати удару супернику одразу після команди рефері 

«Break» і перед кроком назад; 

21.1.19. Напад або агресивна поведінка щодо Рефері в будь-який час; 

21.1.20. Випльовування назубника: 

21.1.20.1. Навмисне випльовування назубника, призведе до того, що 

боксер отримає обов'язкове попередження; 

21.1.20.2. Якщо назубник випав від правильного  удару  і якщо це 

станеться втретє, Боксер обов'язково отримає  

попередження; 

21.1.21. Тримати висунуту руку прямо, щоб закрити противнику огляд. 

 

ПРАВИЛО 22.  УДАР НИЖЧЕ ПОЯСУ 

 

22.1. Якщо удар нижче поясу не був сильним і навмисним і боксер, якому було 

завдано удару не реагує на нього, то рефері повинен сигналізувати про 

порушення не перериваючи бій. 

22.2. Якщо удар нижче поясу спричинив за собою нездатність боксера 

продовжувати бій, то рефері матиме два (2) варіанти: 

22.2.1. Боксер-порушник буде негайно дискваліфікований, якщо це був 

навмисний та сильний удар. 

22.2.2. Або почати рахунок до вісьми (8). 

22.3. Після закінчення відліку нокдауну рефері матиме (2) варіанти: 

22.3.1.Якщо боксер готовий продовжувати: рефері може зробити 

попередження порушнику, якщо він/вона вважає це за необхідне, і бій 

буде продовжено. 

22.3.2.Якщо боксер не здатний до продовження бою: йому надається  

півтори хвилини для відновлення 

22.4. Після вищезазначеного періоду часу рефері матиме два (2) варіанти: 

22.4.1. Якщо боксер готовий продовжувати бій: рефері може зробити 

попередження порушнику  і поєдинок продовжиться. 

22.4.2. Якщо боксер непридатний до продовження: суперник буде 

оголошений переможцем поєдинку через RSC-I. 
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ПРАВИЛО 23. ЗАУВАЖЕННЯ, ПОПЕРЕДЖЕННЯ, ДИСКВАЛІФІКАЦІЯ 

 

 

23.1. Боксер, який не виконує вказівок рефері, порушує правила боксу, проявляє 

неспортивну поведінку, може бути, на розсуд рефері, покараний 

зауваженням, попередженням або дискваліфікацією. Якщо рефері має 

намір попередити боксера, він повинен зупинити бій командою «стоп» і 

продемонструвати йому яке порушення мало місце. Після чого рефері 

повинен вказати заступнику технічного делегата на боксера, який порушив 

правила і позначити характер порушення. 

23.2. Якщо боксер отримує попередження, заступник технічного делегата 

зафіксує це та повідомить оператора системи підрахунку балів IBA, який, 

у свою чергу, запише попередження в систему підрахунку балів IBA. Кожне 

попередження зменшує загальну оцінку боксера-порушника на один (1) бал 

у кожного судді. Третє попередження в бою автоматично веде до 

дискваліфікації  боксера. 

23.3. Якщо боксер завдає умисні заборонені удари або навмисний удар  головою, 

які не призвели до травми або розсічення, рефері повинен винести 

попередження порушнику, внаслідок якого у нього віднімається одне (1) 

очко із загального рахунку кожного судді. 

23.4. Якщо боксер отримує удар головою або будь-який інший заборонений удар, 

який спричиняє травму або розсічення, рефері повинен дискваліфікувати 

боксера-порушника. 

23.5. Якщо у рефері є підстави вважати, що було скоєно порушення, якого 

він/вона не бачив, рефері може проконсультуватися з суддями. 

23.6. Якщо після закінчення поєдинку  буде виявлено порушення в бинтуванні 

кистей рук, яке, на думку рефері, надало боксерові перевагу, порушник 

буде негайно дискваліфікований. 

23.7. Технічний делегат має право винести попередження, видалити з ігрового 

поля та позбавити акредитації секунданта, який порушив Технічні правила 

та правила змагань IBA. 

23.8. Якщо боксер, офіційна особа змагань або офіційна особа команди винні у 

серйозному порушенні, яке суперечить духу спортивної поведінки або 

може становити етичне чи дисциплінарне порушення, то будь-яка офіційна 

особа змагань або будь-хто за власним бажанням , має право подати скаргу 

до Незалежного підрозділу доброчесності боксу для подальшого судового 

переслідування та можливих санкцій. 
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ПРАВИЛО 24. НОКДАУН 

 

24.1. Боксер вважається у нокдауні якщо він внаслідок пропущеного правильного 

удару або серії ударів: 

24.1.1. доторкнувся підлоги будь-якою частиною тіла, крім ступенів ніг. 

24.1.2. безпорадно повис на канатах. 

24.1.3. частково або повністю опинився за канатами рингу. 

24.1.4. не впав і не повис на канатах, але перебуває в напівнепритомному 

стані і, на думку рефері, не здатний продовжувати поєдинок. 

24.2. Рахунок при нокдауні. 

24.2.1. Якщо боксер опинився в стані нокдауну, рефері повинен дати 

команду «стоп», а потім послідовно та голосно відрахувати 

числовий проміжок від одного (1) до восьми (8) – якщо боксер 

готовий продовжувати; і від одного (1) до десяти (10) - якщо боксер 

непридатний до продовження бою. 

24.2.2. Рефері проводить відлік з інтервалом в одну (1) секунду  і показує 

кожну відраховану секунду боксерові на пальцях, щоби він міг бути 

в курсі підрахунку. 

24.2.3.Проміжок часу між моментом зупинки двобою і початком відліку 

рахунку рефері має бути не більше однієї (1) секунди. 

24.3. Обов'язкові дії  суперника: 

24.3.1. Якщо боксер потрапив у нокдаун, суперник боксера повинен 

негайно піти в нейтральний кут, визначений рефері, і залишатися 

там, доки рефері не дозволить боксеру вийти. Якщо суперник не 

дотримується цього, рефері повинен призупинити відлік рахунку, 

доки суперник не виконає команду. 

24.4. Обов'язковий рахунок до 8: 

24.4.1. Бій не повинен продовжуватися, доки рефері обов’язково не 

відрахує до восьми (8), навіть якщо боксер демонструє, що готовий 

продовжити двобій раніше або раунд підійшов до кінця.  

24.5. Обидва боксери в нокдауні: 

24.5.1. Якщо обидва боксери опинилися в нокдауні одночасно, відлік 

продовжується до тих пір, поки один з них залишається в нокдауні. 

24.6. Обов’язкові межі підрахунку до 8 (восьми): 

24.6.1. В одному (1) раунді дається максимум три (3) рахунки до восьми; 

24.6.2. У змаганнях IBA серед чоловіків (еліта) не застосовуються 

обмеження щодо кількості рахунків до восьми на протязі одного 

бою; 

24.6.3. У змаганнях IBA серед жінок (еліта), молоді (жінок) та юніорів 

(дівчат) в одному бою застосовуються максимум чотири (4) 

рахунки до восьми. 
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26.6.4 На змаганнях IBA шкільного віку в одному (1)раунді дається 

максимум два (2) рахунки до восьми і максимум три (3) рахунки до 

восьми в одному бою; 

24.6.5. Рахунок до восьми  через заборонений  удар не враховується в цій 

сумі. 

24.7. Боксер що випав за ринг  

24.7.1. У випадку, коли боксер залишив межі рингу  внаслідок правильного 

удару, йому має бути надано тридцять (30) секунд, щоб повернутися 

в ринг після рахунку до восьми, без чиєїсь допомоги. У випадку, 

якщо боксер не зможе повернутися протягом вищезазначеного 

терміну він вважається  що програв поєдинок через RSC. 

24.8. Нокаут 

24.8.1. Якщо рефері вимовив рахунок «десять», бій закінчується і 

оголошується перемога нокаутом. Рефері вправі зупинити 

підрахунок, якщо є підстави вважати, що нокаутованому боксеру 

потрібна негайна медична допомога. 

24.9. Боксер в нокдауні в кінці раунду 

24.9.1. Якщо боксер опинився в нокдауні в кінці будь-якого раунду, рефері 

повинен продовжувати відраховувати 

24.9.2. Якщо рефері нарахував до десяти (10), такий боксер вважається 

таким, що програв поєдинок нокаутом. Гонг не рятує боксера. 

24.10. Другий нокдаун без подальшого удару 

24.10.1. Якщо боксер, який опинився в нокдауні  в результаті удару, після 

продовження двобою знов падає не пропустивши удар, як було 

досягнуто рахунку вісім (8), рефері може продовжити відлік, 

починаючи з рахунку від восьми (8) до десяти (10). 

 

 

 

ПРАВИЛА ДЛЯ ОФІЦІЙНИХ ОСІБ ЗМАГАНЬ 

 

 

ПРАВИЛО 25. ДОПУСК ОФІЦІЙНИХ ОСІБ ЗМАГАНЬ 

 

25.1. Жодна офіційна особа змагань [відноситься до міжнародної технічної 

офіційної особи (ITO) і рефері /суддя (R/G)] не може мати права брати 

участь і бути запрошеною як офіційна особа  на будь-які змагання. IBA 

та/або [Організатор змагань] можуть на власний розсуд у будь-який час 

відмовити будь-якій офіційній особі змагань без зазначення причин. 

25.2 Критерії прийнятності офіційних осіб змагань і процес призначення 

залежать від типу офіційних осіб змагань (як описано нижче), а також 

категорії змагань. Незважаючи на це, усі офіційні особи, призначені  на 

змагання, мають відповідати критеріям прийнятності та процесам 

призначення, перерахованим у Правилі 25 цих правил. 
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25.3 Критерії прийнятності включають:  

25.3.1  Кваліфікація та сертифікація. 

25.3.2  Національність. 

25.3.3  Відсутність конфлікту інтересів з іншими посадами в IBA або будь-

якому іншому керівному органі. 

25.3.4  Чесність. 

25.4 Кваліфікація та сертифікація 

25.4.1. За винятком посад хронометриста та оператора гонгу, диктора чи 

інших помічників, усі офіційні особи змагань повинні бути 

належним чином сертифіковані IBA [для міжнародних обов’язків] / 

або національними федераціями національних змагань. 

25.4.2 Рівень сертифікації залежить від функції офіційних осіб змагань та 

рівня змагань. Конкретні вимоги щодо кваліфікації та сертифікації 

далі описані в цих правилах. 

25.4.3. Організатор змагань має використовувати виключно сертифі-

кованих офіційних осіб  для всіх змагань. Невиконання цього буде 

розглядатися як серйозне порушення цих Правил, що може 

призвести до санкцій або подальших дисциплінарних стягнень, як 

це передбачено Дисциплінарними та етичними положеннями IBA. 

25.5 Громадянство та місце проживання 

25.5.1. Національні федерації можуть пропонувати кандидатів на посади 

офіційних осіб змагань. Однак, щоб уникнути сумнівів, після того, 

як офіційна особа змагань була належним чином сертифікована 

IBA, він/вона вважатимуться безпосередньо пов’язаними з IBA. 

25.5.2 Національні федерації та конфедерації повинні негайно повідомити 

IBA, якщо вони дізнаються будь-яку інформацію про офіційну 

особу змагань, яка може вплинути на його/ її доброчесність або 

відповідність вимогам цих Правил. Однак будь-яке рішення про 

призначення чи непризначення офіційної особи  для змагань, які 

належать або санкціоновані IBA, залишається за IBA на власний 

розсуд, і національні федерації не мають права оскаржувати 

рішення про призначення чи непризначення офіційної особи 

змагань. 

25.5.3 Ці Правила включають обмеження для Офіційних осіб Змагань щодо 

суддівства залежно від їх національності та місця проживання. 

25.5.4 Офіційні особи змагань повинні спонтанно повідомити IBA про  усі 

свої національності – якщо вони мають кілька національностей, та  

своє місце проживання. Якщо офіційна особа  змінює свою країну 

проживання або отримує нове громадянство, вона повинна негайно 

повідомити про це IBA та надати докази свого нового місця 

проживання або громадянства 

25.5.5 Якщо офіційна особа змагань має кілька громадянств або змінює 

громадянство, незалежно від того, чи зберігає він/вона своє колишнє 

громадянство чи ні, як його/її фактичне, так і колишнє громадянство 
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має бути зареєстровано в базі даних IBA. З метою застосування цих 

правил офіційні особи змагань вважаються громадянами всіх країн, 

громадянами яких вони є або були. 

25.6 Відсутність конфлікту інтересів з іншими посадами в боксі 

25.6.1 Відповідно до Конституції IBA, директор IBA не може бути 

офіційною особою змагань у будь-якій якості та на будь-якому рівні 

(світовий – континентальний – національний). 

25.6.2 Ні генеральний секретар IBA, ні юрисконсульт IBA, ні будь-хто, хто 

працює в головному офісі IBA, ні будь-який член будь-якого Комітету 

з корпоративного управління, ні будь-який член комітету, що 

займається технічними питаннями та питаннями змагань (наприклад 

суддівський комітет, комітет змагань, комітет тренерів тощо) не може 

бути офіційною особою змагань у будь-якій якості та на будь-якому 

рівні (світовий – континентальний – національний). 

25.6.3 На чемпіонатах світу жодна офіційна особа змагань не може 

одночасно бути президентом, директором або членом виконавчого 

комітету, генеральним секретарем, генеральним директором або 

виконавчим директором, членом комітету, який займається 

технічними питаннями та питаннями змагань (наприклад,  

суддівський комітет, комітет змагань, комітет тренерів тощо) або 

членом персоналу чи іншою офіційною особою будь-якої 

конфедерації чи національної федерації. 

25.6.4 На континентальних чемпіонатах  жодна офіційна особа змагань не 

може одночасно бути президентом, директором або членом 

виконавчого комітету, генеральним секретарем, генеральним 

директором або виконавчим директором, членом комітету, що 

займається технічними питаннями та питаннями змагань (наприклад  

суддівський комітет, комітет змагань, комітет тренерів тощо), або 

членом персоналу чи іншою офіційною особою Конфедерації, яка 

організовує змагання, або національної федерації, що входить до 

такої Конфедерації.  

25.6.5 Для національних змагань жодна офіційна особа змагань не може 

бути одночасно президентом, директором або членом виконавчого 

комітету, генеральним секретарем, генеральним директором або 

Виконавчий директор, членом комітету, що займається технічними 

питаннями та питаннями змагань (таких як суддівський комітет, 

комітет змагань, комітет тренерів тощо) або членом персоналу чи 

іншою посадовою особою Національної федерації, яка організовує 

змагання, або Конфедерації, до якої входить ця Національна 

федерація. 

25.6.6 У будь-якому конкретному змаганні ніхто не може бути одночасно 

офіційною особою змагання, боксером або офіційною особою 

команди. 
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25.6.7 Щоб уникнути будь-яких сумнівів, участь в якості члена комітету, 

який не займається змаганнями, технічними, фінансовими 

питаннями чи питаннями доброчесності, такого як Комітет ветеранів 

і чемпіонів або Комітет жінок, не вважатиметься «офіційною» 

посадою, яка заважає членам такого комітету діяти як офіційні особи 

змагань. 

25.7 Процес відбору та чесність. 

25.7.1 Усі офіційні особи змагань, перш ніж бути призначеними на будь-які 

чемпіонати світу  континентальні чемпіонати, проходять ретельний 

процес відбору, який включає перевірку чесності, як описано в 

Правилі відбору технічних офіційних осіб IBA 25 v3 [див. веб-сайт 

IBA]. 

25.7.2 Якщо в будь-який час під час перевірки доброчесності або під час 

змагань офіційну особу змагань буде ідентифіковано як особу 

«високого ризику» або іншим чином визначену як «проблемну», 

відповідну цю офіційну особу змагань не можна буде запрошувати 

на майбутні змагання  та/або її буде вилучено зі змагання, якщо він/ 

вона вже присутні на місці. Оскільки жоден офіційний представник 

змагань не має права брати участь у будь-якому конкретному 

змаганні, таке рішення про незапрошення/виключення зі змагання 

може бути переглянуте CAS, лише якщо виявиться, що це рішення 

було прийнято явно в дискримінаційний, свавільний або 

несправедливий спосіб. 

25.7.3 IBA та Конфедерації повинні утримуватися від призначення на 

чемпіонати світу та континентальні чемпіонати будь-яких 

офіційних осіб змагань, які були оголошені такими, що мають 

«високий ризик» або іншим чином визначені як «проблемні» 

протягом 24 місяців після оцінювання «високого ризику» як 

рефері/суддя (R&J), а також на період  36 місяців після оцінки 

«високого ризику» як міжнародної технічної офіційної особи (ITO).  

            Після закінчення такого періоду відповідну офіційну особу змагань 

можна призначити повторно за умови, що вона успішно пройде 

процес відбору та перевірку чесності, описану в Правилі відбору 

технічних офіційних осіб IBA 25 v3 [див. веб-сайт IBA], і що він/ 

вона відповідає всім іншим критеріям прийнятності, зокрема 

отримує відповідну та дійсну сертифікацію. 

25.7.4 Якщо під час певного змагання виникають серйозні занепокоєння 

щодо порушення доброчесності, маніпуляції поєдинком тощо, IBA 

може за власним бажанням або за зверненням Конфедерації чи 

Національної федерації оголосити всіх або деякі категорії офіційних 

осіб  на цих змаганнях такими, що вважаються «високим ризиком». 

Тоді IBA може прийняти рішення скоротити або продовжити термін, 

зазначений у статті 25.6.3. 
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25.7.5 Заява про те, що офіційна особа змагань вважається «високим 

ризиком», не повинна розглядатися як санкція, і це не означає, що 

офіційну особу змагань було визнано винною в будь-яких 

правопорушеннях. Відповідна офіційна особа змагань може 

продовжувати займатися іншою діяльністю в боксі, ніж офіційна 

особа змагань на чемпіонатах світу або континентальних 

чемпіонатах. Така оцінка «високого ризику» є результатом процесу, 

описаного в Правилі відбору технічних офіційних осіб IBA 25 v3 

[див. веб-сайт IBA], спрямованого на посилення надійності та 

підзвітності офіційних осіб змагань. У разі оцінки «високого 

ризику» відповідна офіційна особа може протягом тридцяти днів 

після того, як дізналася про таку оцінку, звернутися до 

компетентного комітету ( суддівського комітету або комітету з 

питань змагань) в IBA для проведення адміністративного перегляду 

рішення та описаного процесу  у Правилі відбору технічних 

офіційних осіб IBA 25 v3 [дивіться веб-сайт IBA] та видання 

офіційного рішення з обґрунтуванням. Якщо вмотивоване рішення, 

видане IBA, підтверджує оцінку «високого ризику», відповідна 

офіційна особа  може оскаржити таке рішення перед BIIU протягом 

тридцяти днів після повідомлення. Перед BIIU відповідна офіційна 

особа  може скористатися своїм правом бути заслуханим і отримати 

доступ до файлів, що стосуються його або її справи, за умови 

дотримання інформації, яка має бути конфіденційною, щоб 

уникнути будь-якого ризику загрози незавершеним або майбутнім 

розслідуванням або етичне або дисциплінарне провадження та будь-

яке редагування, яке вважатиметься доцільним. BIIU проведе 

процедуру та винесе рішення щодо такої оцінки «високого ризику». 

25.7.6 Будь-яке рішення BIIU, яке підтверджує оцінку «високого ризику», 

може бути оскаржене виключно до Спортивного арбітражного суду 

відповідно до Конституції IBA. 

25.7.7 Якщо в будь-який час Конфедерація або IBA підозрюють під час 

змагань або в контексті процесу відбору та перевірки 

доброчесності, проведеної відповідно до Правила відбору 

технічних офіційних осіб IBA 25 v3 [див. веб-сайт IBA], що є 

порушення Кодексу етики, (Дисциплінарного) Кодексу поведінки, 

Політики щодо запобігання маніпуляціям на змаганнях та/або 

політики протидії переслідуванням, справа має бути передана до 

BIIU для подальшого розслідування та судового переслідування. 

25.8 Для національних змагань. 

25.8.1. Призначення офіційних осіб Національних чемпіонатів 

відбувається відповідно до положень кожного національного 

змагання; IBA знає, що деякі національні федерації (НФ) 

дотримуються Технічних і змагальних правил IBA до дрібниць. 
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Інші НФ можуть не дотримуватися цих правил у повному обсязі 

на основі місцевих вимог. 

25.8.2. Національні федерації повинні використовувати наступні критерії 

для призначення офіційної особи змагань: 

25.8.2.1. Кваліфікація. 

25.8.2.2. Національність. 

25.8.2.3. Результати діяльності та/або дата сертифікації (для 

новоспечених посадових осіб). 

25.8.2.5. Стандарти поведінки, репутація та чесність. 

25.8.3. Національні федерації мають запровадити процес для забезпечення 

того, щоб офіційні особи змагань відповідали вимогам кваліфікації, 

і щоб будь-яке маніпулювання змаганнями чи інші порушення 

призводили до санкцій проти відповідних офіційних осіб змагань. 

25.8.4 Перед підтвердженням призначення офіційної особи з проведення 

змагань Національні Федерації можуть проконсультуватися з IBA, 

щоб дізнатися, чи має технічний офіційний представник IBA якісь 

невирішені занепокоєння щодо стандартів поведінки, репутації та 

доброчесності. 

 

 

ПРАВИЛО 26. ТЕХНІЧНИЙ ДЕЛЕГАТ 

 

26.1. Кваліфікація та відповідність вимогам 

26.1.1. Щоб бути призначеним на змагання IBA, технічний делегат повинен 

успішно пройти курс сертифікації технічного делегата IBA.  

26.1.2. Щоб бути технічним делегатом на змаганнях IBA, особа не може 

бути активним тренером, рефері, суддею, менеджером команди 

та/або боксером, а також ніколи не повинна бути покарана у 

вигляді відсторонення більше шести (6) місяців. 

26.1.3. Технічний делегат не може бути громадянином країни, де 

проводяться змагання IBA. 

26.1.4. Технічний делегат повинен поважати та підписати Кодекс поведінки 

IBA (Додаток 4 цих правил) і завантажити його у свій профіль бази 

даних IBA. 

26.2. Обов'язки. 

26.2.1. Перед початком змагань IBA технічний делегат відповідає за 

проведення технічної наради з офіційними особами команди. 

26.2.2. Перед початком і під час змагань IBA Технічний делегат несе 

відповідальність за те, щоб FOP, а також зони для спортсменів і 

офіційних осіб функціонували згідно з Технічними правилами та 

правилами змагань IBA. 

26.2.3. Сесія не починається без присутності технічного делегата. 

26.2.3.1. У разі відсутності Технічного делегата, кваліфікована 

призначена особа візьме на себе його роль. 
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26.2.4. Під час змагань IBA технічний делегат відповідатиме за нагляд за 

всіма рішеннями щодо поєдинку. 

26.2.5. Технічний делегат перегляне бали та отримає відгук від оцінювачів 

роботи рефері та суддів щодо роботи рефері та суддів. 

26.2.5.1. Технічний делегат негайно відсторонить рефері та/або 

суддю на решту дня змагання за будь-які порушення. Після 

завершення змагань Технічний делегат обговорить будь-які 

подальші рекомендації Дисциплінарній комісії щодо 

накладення санкцій на рефері та суддю. 

26.2.6. На змаганнях IBA технічний делегат оцінюватиме ITO на основі 

критеріїв, розроблених Комісією з технічних правил і правил 

змагань IBA, а також перешле результати до штаб-квартири IBA та 

Комісії з технічних правил і правил змагань IBA. 

26.2.7. Якщо міжнародний технічний офіційний представник або 

національний технічний офіційний представник, призначений для 

проведення бою, відсутній, технічний делегат призначить заміну з 

числа офіційних осіб, присутніх на змаганні. 

26.2.8. Якщо поєдинок неможливо провести через форс-мажорні 

обставини, технічний делегат може наказати зупинити поєдинок, 

доки його не можна буде відновити. 

26.2.9. Технічний делегат не може працювати в поєдинках за участю 

боксерів з країни, де народився або проживає Технічний делегат. 

26.2.10. Під час змагань IBA призначений технічний делегат відповідатиме 

за зауваження, попередження та/або позбавлення акредитації осіб, 

які демонструють неналежну поведінку. 

26.02.11. Детальні обов’язки технічного делегата перераховані в 

Регламенті технічних офіційних осіб IBA. 

 

ПРАВИЛО 27. МІЖНАРОДНІ ТЕХНІЧНІ ОФІЦІЙНІ ОСОБИ (ITOS) 

  

27.1. Кваліфікація та відповідність вимогам. 

27.1.1. Щоб працювати на змаганнях IBA, ITO має успішно пройти 

сертифікаційний курс IBA ITO. 

27.1.2. Щоб бути призначеним ITO на змаганнях IBA, особа не може бути 

активним тренером, рефері, суддею, менеджером команди та/або 

боксером, а також ніколи не повинна бути покарана у вигляді 

відсторонення понад шість (6) місяців. 

27.1.3. Посади ITO включають такі ролі: 

27.1.3.1. Заступник технічного делегата. 

27.1.3.2. Комісар з жеребкування. 

27.1.3.3. Лікар біля рингу. 

27.1.3.4. Технік по розсіченням. 

27.1.3.5. Оцінювач рефері та суддів. 

27.1.3.6. Координатор рефері та суддів. 
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27.1.3.7. Спостерігач. 

27.1.3.8. Менеджер з обладнання. 

27.1.4. У змаганнях IBA не може бути більше двох ITO однієї країни. Ці 

ITO з однієї країни не можуть бути призначені в одному бою. 

27.1.5. ITO не може працювати в поєдинках за участю боксерів з країни, де 

ITO народився або проживає. 

27.1.6. Кожен ITO повинен поважати та підписати Кодекс поведінки IBA 

(Додаток 4 до цих правил) і завантажити його у свій профіль бази 

даних IBA. 

27.1.7. Детальні обов’язки ITO перераховані в Регламенті технічних 

офіційних осіб IBA. 

 

ПРАВИЛО 28. ЗАСТУПНИК ТЕХНІЧНОГО ДЕЛЕГАТА 

 

28.1. Кваліфікація та відповідність вимогам 

28.1.1. Щоб бути призначеним на змагання IBA, заступник технічного 

делегата повинен успішно пройти курс сертифікації технічного 

делегата IBA. 

28.2. На змаганнях IBA заступник технічного делегата не може бути 

громадянином країни, де відбуваються змагання, і повинен мати інше 

громадянство, ніж призначений технічний делегат. 

28.3. Призначення 

28.3.1. IBA призначить щонайменше двох (2) заступників технічного 

делегата для будь-якого змагання IBA, де використовуються два (2) 

ринги. 

28.3.2. IBA призначить як мінімум одного (1) заступника технічного 

делегата для будь-якого змагання IBA, яке використовує один (1) 

ринг. 

28.4. Обов'язки. 

28.4.1. На змаганнях IBA заступник технічного делегата відповідатиме за 

всі змагальні аспекти бою з тими ж обов’язками, що й призначений 

технічний делегат. 

 

 

ПРАВИЛО 29. ОЦІНЮВАЧ РЕФІРІ ТА СУДДІВ 

 

29.1. Кваліфікація та відповідність вимогам. 

29.1.1. Щоб бути призначеним на змагання IBA, оцінювач рефері та судів- 

має бути колишнім 3-зірковим рефері та суддею та пройти 

сертифікаційний курс IBA ITO та додатковий сертифікаційний курс 

IBA, спеціально розроблений для реферіїв та суддів/спостерігачів. 

29.2. Призначення. 

29.2.1. IBA призначить трьох (3) оцінювачів для змагань з одним рингом 

або п’ятьох (5) оцінювачів для змагань з двома рингами. 
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29.3. Обов'язки. 

29.3.1. Відвідувати щоденні наради технічного делегата, щоб надавати 

відгуки та аналіз після поєдинків. 

29.3.2. Оцінювати роботу рефері або суддів. 

29.3.3. Оцінювачі суддів повинні оцінювати кожен раунд для порівняння з 

оцінками суддів. 

29.3.4. Заповнити форму оцінки бази даних. 

29.3.5. Проводити щоденну зустріч з рефері та суддями перед першою 

сесією та перед другою сесією, якщо потрібно. 

 

 

ПРАВИЛО 30. ЛІКАРІ БІЛЯ РИНГУ 

 

30.1. Кваліфікація та відповідність вимогам. 

30.1.1. На всіх змаганнях, які належать IBA, санкціоновані IBA та 

афілійовані з IBA (за винятком заходів національної класифікації), 

лише сертифіковані IBA лікарі біля рингу мають право працювати 

лікарями біля рингу. 

30.1.2. У надзвичайних ситуаціях під час змагань IBA, коли призначені 

лікарі IBA біля рингу не можуть виконувати свої обов’язки, 

призначений технічний делегат може призначити місцевого лікаря 

або лікаря команди для роботи біля рингу. 

30.2. Участь у змаганнях. 

30.2.1. Лікарі біля рингу повинні бути присутніми за годину до першого 

бою і доки вони не перевірять боксерів наприкінці останнього бою. 

30.2.2. Під час бою лікарі біля рингу повинні носити хірургічні рукавички. 

30.3. Кількість лікарів біля рингу. 

30.3.1. На змаганнях IBA, де використовується один (1) ринг, призначається 

щонайменше три (3) лікаря IBA біля рингу. Проте біля рингу не 

повинно бути більше двох (2) лікарів рингу. 

30.3.2. На змаганнях IBA, де використовуються два (2) ринги, 

призначається мінімум п’ять (5) лікарів рингу. Однак їх не повинно 

бути більше двох (2) біля кожного рингу. 

30.4. Обов'язки. 

30.4.1. Лікар рингу повинен переконатися, що змагання IBA відповідають 

медичним правилам IBA. 

30.4.2. Лікар рингу проводить медичні огляди на всіх щоденних 

зважуваннях. 

30.4.3. Під час бою рефері може викликати лікаря рингу, щоб він висловив 

думку щодо стану боксера-учасника. 

30.4.3.1. На розсуд лікаря рингу він або вона може лікувати травму 

боксера (поріз або кровотеча з носа тощо) максимум 1 

хвилину під час бою. 

30.4.4. Лікарі рингу надають підтримку в питаннях, пов’язаних із допінгом. 
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30.4.5. Перед початком змагань IBA призначені лікарі рингу проводять 

медичні огляди для призначених рефері та суддів. 

30.4.6. Перед початком кожного сеансу лікар рингу повинен: 

30.4.6.1. Перевірка наявності кисню та носилок, іншого обладнання 

для відновлення, евакуаційного обладнання та маршруту 

евакуації; 

30.4.6.2. Переконатись, що одна машина швидкої допомоги присутня 

на кожному рингу 

30.4.6.3. Підтвердити, що призначено лікарню для догляду за 

травмованими боксерами, офіційними особами команд та 

іншими особами, які беруть участь у змаганнях. 

30.4.7. Принаймні один лікар рингу повинен бути біля рингу протягом 

усього бою; 

30.4.8. Лікарі рингу повинні повідомити Технічного делегата, щоб він 

зупинив бій, якщо боксер, що змагається, не може продовжувати 

бій. 

30.4.9. Процедура після KO або RSC. 

30.4.9.1. Боксер без свідомості - якщо боксер втратив свідомість, на 

рингу можуть залишатися лише рефері та лікар рингу. Лише лікар 

рингу може вимагати додаткової допомоги. 

30.4.9.2. Якщо боксер перебуває без свідомості більше однієї (1) 

хвилини, його необхідно транспортувати до найближчої 

лікарні (якщо можливо, до нейрохірургічного відділення) 

для подальшого обстеження. Будь-якого боксера зі струсом 

мозку може направити до лікарні лікар рингу. 

30.4.9.3. У разі нокауту без втрати свідомості або у випадку зупинки 

рефері, боксер повинен бути оглянутий лікарем негайно 

після цього в роздягальні для визначення характеру травми 

та необхідності подальшого медичного спостереження 

та/або госпіталізації.  

30.4.9.4. Лікарі рингу можуть рекомендувати лікування травмованим 

боксерам. 

30.4.9.5. Лікарі рингу вирішують, чи «придатний» боксер до бою. 

30.4.9.6. Лікарі рингу повинні заповнити звіт про поєдинок у 

випадку, якщо для боксера призначено період обмеження 

та/або захисні санітарні заходи. 

 

 

ПРАВИЛО 31. ТЕХНІК ПО РОЗСІЧЕННЯМ  

 

31.1. Кваліфікація та відповідність вимогам 

31.1.1. Техніки IBA по розсіченням повинні пройти сертифікаційний курс 

IBA. 

31.2. Призначення. 
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31.2.1. IBA призначить одного (1) техніка IBA по розсіченням для змагань 

з одним рингом і двох (2) для змагань з двома рингами. 

31.3. Обов'язки 

31.3.1. При призначенні на Елітні змагання IBA технік IBA по розсіченням 

контролює тейпування, підготовлені тренерами, і втручається, лише 

якщо вони не відповідають цим Правилам. 

31.3.2. Він спостерігає за роботою техніка команди з розсічень в куті та 

надає поради секундантам, якщо це необхідно. 

31.3.3. Технік IBA по розсіченням може проводити майстер-класи, 

семінари або курси для тренерів з тейпування. 

 

 

ПРАВИЛО 32. МЕНЕДЖЕР ПО ЕКІПІРОВЦІ 

 

32.1. Кваліфікація та відповідність вимогам 

32.1.1. Необхідно пройти сертифікаційний курс IBA ITO. 

32.2. Призначення 

32.2.1. IBA призначить двох (2) менеджерів з екіпіровки для кожного 

змагання, яке належить IBA та санкціонованого IBA. 

32.3. Обов'язки 

32.3.1. Переконатися, що вся екіпіровка, розподіл і транспортування 

екіпіровки боксерів відповідають Технічним правилам і правилам 

змагань AIBA. 

32.3.2. Відповідає за всю екіпіровку боксера для змагання і її розподіл. 

32.3.3. Керує волонтерами, що відповідають за супровід боксерів, перевіряє 

рукавички боксерів, бинти, шоломи і місця зберігання екіпіровки. 

32.3.4. Огляд всіх боксерів і їх спорядження перед входом в зону змагань 

32.3.5. Перевірка всіх тренерів і секундантів, щоб переконатися, що 

використовується належний одяг. 

32.3.6. Переконатись, що в зоні змагань знаходяться тільки відповідні 

секунданти, які мають дійсну акредитацію для входу в зону змагань. 

32.3.7. Керує формами запитів на перегляд поєдинку, надаючи форми 

офіційним особам команди на їхній запит. Веде облік запитів на 

перегляд поєдинку та доставляє всі подані форми Технічному 

делегату після закінчення кожної сесії. 

 

 

ПРАВИЛО 33. КООРДИНАТОР РЕФЕРІ ТА СУДДІВ 

 

33.1.  Кваліфікація та відповідність вимогам. 

33.1.1. Необхідно пройти сертифікаційний курс IBA ITO. 

33.2. Призначення. 



 

 
 

64 

33.2.1. IBA призначить двох (2) координаторів рефері-суддів для змагань з 

одним рингом або трьох (3) координаторів рефері-суддів для 

змагань, які належать і санкціонуються IBA. 

33.3. Обов'язки. 

33.3.1. Приймає результати жеребкування рефері і суддів у оператора 

системи підрахунку балів IBA. 

33.3.2. Використовуючи лист жеребкування, виводити рефері і суддів з 

кімнати рефері і суддів до призначеної зоні навколо рингу. 

33.3.3. Інформувати рефері і суддів про час виходу в зону змагань і 

контролювати щоб кожен з них знаходився в правильному 

положенні. 

33.3.4. Роздає аркуші жеребкування рефері і суддів ринг-анонсеру, 

експертам з оцінки рефері і суддів, Технічному делегату. 

33.3.5. Стежити за порядком виходу рефері і суддів із зони змагань. 

 

 

ПРАВИЛО 34. КОМІСАР З ЖЕРЕБКУВАННЯ 

 

34.1. Кваліфікація та відповідність вимогам. 

34.1.1. Необхідно пройти сертифікаційний курс IBA ITO. 

34.2. Призначення. 

34.2.1. IBA призначить 1 (одного) комісара з жеребкування для змагань з 

одним рингом і 2 (двох) для змагань з двома рингами. 

34.3. Обов’язки. 

34.3.1. Дотримуватися протоколу комісара з жеребкування відповідно до 

Правила 9 цих правил. 

34.3.2. Переглянути список рефері та суддів, призначених на змагання. 

34.3.3. Надати всі фільтри технічному делегату до початку 

комп’ютеризованого жеребкування рефері та суддів. Фільтри повинні 

відповідати правилам нейтральності, зазначеним у цих правилах. 

34.3.4. Переконатися, що жеребкування рефері та суддів відповідає 

правилам нейтралітету. 

34.3.5. Після жеребкування рефері та суддів запити на зміни можна подавати 

лише за надзвичайних обставин і це повинно відповідати протоколу 

Комісара з жеребкування. 

 

 

ПРАВИЛО 35. СПОСТЕРІГАЧ 

 

35.1. Кваліфікація і правомочність. 

35.1.1. Досвідчений IBA ITO (Експерт з оцінки рефері і суддів), що 

пройшов сертифікаційний курс IBA ITO і додатковий 

сертифікаційний курс IBA, спеціально розроблений для експертів з 

оцінки рефері і суддів / спостерігачів. 
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35.2. Призначення. 

35.2.1. IBA призначає одного (1) Спостерігача для будь-якого заходу, що 

проводиться IBA або санкціонованого IBA (Світові, МОК і 

мультиспортивних). 

35.3. Обов'язки.  

35.3.1. Спостерігає за підрахунком очок суддями, а також експертами за 

оцінками. 

35.3.2. Вводить очки суддів після кожного раунду (якщо введення не 

автоматизовано) і порівнює їх з очками в базі даних IBA. 

35.3.3. Порівнює очки суддів з очками експертів в кожному раунді і робить 

відповідні висновки по кожному судді (якщо немає автоматизації). 

35.3.4. Є членом Конфліктною комісії. 

35.3.5. Реєструє всі протести і результати, використовуючи базу даних 

IBA. 

35.3.6. Оцінює ефективність експерта з оцінки рефері і суддів. 

35.3.7. Заміщає експерта за оцінками в разі виникнення будь-яких проблем 

з національним нейтралітетом. 

 

 

ПРАВИЛО 36. НАЦІОНАЛЬНІ ТЕХНІЧНІ ОФІЦІЙНІ ОСОБИ 

 

36.1. Приймаюча національна федерація призначає кваліфікованих осіб як 

національні технічні офіційні особи («NTO») на такі посади: 

36.1.1. Хронометрист (настійно рекомендується використовувати рефері та 

суддю з 1 зіркою IBA). 

36.1.2. Оператор Гонгу. 

36.1.3. Менеджер книги запису результатів. 

36.1.4. Помічник координатора рефері та суддів. 

36.1.5. Помічник менеджера з екіпіровки. 

36.2. Кожен NTO повинен поважати та підписувати Кодекс поведінки IBA 

(Додаток 4 до цих правил). 

 

 

ПРАВИЛО 37. ХРОНОМЕРИСТ ТА ОПЕРАТОР РИНГУ 

 

37.1. Обов'язки хронометриста та оператора Гонгу може виконувати одна особа; 

однак на змаганнях, які належать IBA та санкціоновані IBA, 

рекомендується мати двох осіб для виконання цих обов’язків, щоб 

забезпечити послідовний контроль якості. 

37.2. Обов'язки 

37.2.1. Регулювати кількість і тривалість раундів, а також інтервали між 

раундами. Інтервали між раундами мають становити одну (1) 

хвилину. 
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37.2.2. Хронометрист і оператор гонгу повинні починати та закінчувати 

кожен раунд ударом у гонг. 

37.2.3. За десять (10) секунд до кінця кожного раунду хронометрист і 

оператор гонгу сигналізують про наближення кінця раунду. 

37.2.4. Хронометрист і оператор гонгу повинні регулювати всі періоди часу 

та відлік за допомогою годинника, але зупиняють годинник лише за 

вказівкою рефері за командою «тайм» і відновлюють відлік часу 

після того, як рефері подає команду «бокс». 

37.2.5. Після нокдауну хронометрист і оператор гонгу подають рефері 

звуковий сигнал, вказуючи секунди, що минули, поки рефері веде 

підрахунок. 

37.2.6. Якщо наприкінці раунду боксер потрапляє в нокдаун, а Рефері веде 

підрахунок, гонг, що вказує на закінчення раунду, не лунає. Гонг 

пролунає лише тоді, коли Рефері дасть команду «бокс», що вказує 

на продовження бою. 

37.2.7. Хронометрист і оператор гонгу регулюватиме час, коли відбувається  

удар нижче пояса або втрата свідомості, а також якщо боксер 

випадає з рингу. 

 

 

ПРАВИЛО 38. ДИКТОР 

 

38.1. Обов'язки. 

38.1.1. Перед боєм Диктор оголошує номер бою, вагову категорію, ім’я та 

країну кожного боксера, країну кожного судді, а також ім’я та країну 

рефері. 

38.1.2. Диктор повинен оголошувати номер раунду після початку кожного 

раунду. 

38.1.3. За десять (10) секунд до початку кожного раунду Диктор повинен 

попередити звільнити ринг фразою «секунданти за ринг», за 

винятком першого раунду. 

38.1.4. Диктор повинен оголосити результати та переможця бою після 

отримання остаточних результатів від заступника технічного 

делегата. 

 

 

ПРАВИЛО 39. РЕФІРІ ТА СУДДІ 

 

39.1. Усі рефері та судді, сертифіковані IBA, повинні дотримуватися останніх 

технічних вимог IBA, Правила змагань і Положення про рефері та суддів 

IBA. 

39.2. Сертифікаційні курси IBA рефері та суддів організовує лише IBA. 

39.3. На всіх змаганнях, пов’язаних з IBA, за винятком національних чемпіонатів, 

рефері та судді повинні бути сертифіковані IBA. 
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39.4. Будь-якому рефері та судді, що займається професійним боксом, буде 

дозволено бути рефері/суддею на змаганнях IBA після того, як вони будуть 

сертифіковані IBA і зареєстровані як рефері та судді. Відповідно, 

сертифікований IBA рефері/суддя може бути активним у професійному 

боксі. На всіх змаганнях, які належать і санкціоновані IBA, рефері та судді 

повинні призначатися наступним чином: 

39.4.1. Щоб забезпечити нейтралітет, рефері та судді для кожного бою 

будуть обрані за системою підрахунку балів IBA та затверджені 

комісаром з жеребкування і технічним делегатом. 

39.4.2. Кожен рефері та суддя має бути сертифікованим рефері/суддею IBA. 

39.4.3. Кожен рефері та суддя мають належати до іншої країни та 

національної федерації, а також до будь-якого з боксерів, які беруть 

участь у поєдинку. 

39.4.4. Кожен рефері та суддя не повинен бути громадянином або 

резидентом будь-якої країни, яка є домініоном, колонією або 

залежною від країни будь-якого з боксерів, які беруть участь у 

поєдинку. 

39.4.5. У разі зміни громадянства такий рефері та суддя не повинен 

виконувати обов’язки в жодному поєдинку, в якому бере участь 

боксер попереднього громадянства. 

39.4.6. У випадку, якщо комісар з жеребкування не може виконати наведені 

вище вказівки, технічний делегат разом із заступником технічного 

делегата повинні затвердити остаточний вибір. 

39.5. Рефері та судді повинні поважати та підписувати Кодекс поведінки IBA 

(Додаток 4 до цих правил). 

39.6. Дисциплінарне стягнення, адміністративний захід. 

39.6.1. Рішення про відсторонення, пов’язане з поганою роботою  рефері 

або судді на змаганнях, може бути запропоноване оцінювачем 

рефері та суддів Технічному делегату, а Технічний делегат, у свою 

чергу, інформує оператора системи підрахунку балів IBA імена 

рефері та суддів, які потрібно вилучити з сеансу. 

39.6.2. Рішення про відсторонення, пов’язане з етикою рефері або суддів, 

має прийматися Дисциплінарною комісією. 

39.7. На всіх змаганнях IBA кожен поєдинок повинен контролювати рефері, який 

буде судити на рингу, але не оцінюватиме поєдинок. Для змагань IBA судді 

мають бути визначені системою підрахунку балів IBA та підтверджені 

комісаром з жеребкування і технічним делегатом. 

39.8. Обов'язки рефері. 

39.8.1. Турбуватися про здоров’я обох боксерів протягом усього бою. 

39.8.2. Слідкувати за суворим дотриманням усіх правил і чесної гри. 

39.8.3. Контролювати хід бою на всіх його етапах. 

39.8.4. Запобігти невиправданного та непотрібного побиття слабкого 

боксера. 

39.8.5. Використовувати чотири (4) команди: 
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39.8.5.1. «Стоп», коли наказує боксерам припинити бокс; 

39.8.5.2. «Бокс» при наказі боксерам продовжувати бокс; 

39.8.5.3. «Брейк» при розриві клінчу; 

39.8.5.4. «Тайм» під час наказу хронометристу та оператору Гонгу 

зупинити час, а боксерам припинити бокс. 

39.8.6. Вказувати боксеру на будь-яке порушення Технічних і змагальних 

правил IBA, використовуючи відповідні пояснювальні знаки, 

словесні команди та/або жести. 

39.8.7. Рефері може торкнутися рукою боксера, щоб зупинити та перервати 

бій, або розділити боксерів. 

39.8.8. Рефері не повинен вказувати переможця, піднімаючи руку боксера 

чи іншим чином, доки не буде зроблено оголошення. Коли 

оголошується переможець бою, рефері повинен розташуватися 

посередині рингу, тримаючи по одній руці кожного боксера, і 

підняти руку боксера-переможця, дивлячись на головну 

телекамеру. 

39.8.9. Коли Рефері припиняє бій з будь-якої причини, цей Рефері повинен 

спочатку повідомити заступника технічного делегата про своє 

рішення та причину зупинки бою. Заступник технічного делегата 

повинен повідомити Рефері, якщо рішення явно суперечить 

Технічним правилам і правилам змагань IBA. 

39.8.10. Рефері може проконсультуватися з лікарем біля рингу щодо стану 

боксера, що змагається. 

39.8.11. Коли рефері викликає лікаря біля рингу для огляду боксера, лише 

рефері та лікар біля рингу будуть присутні на рингу або на 

платформі; однак тільки лікар може попросити когось допомогти 

йому/їй. 

39.8.12. Якщо сталася травма, рефері виконуватиме наступні кроки: 

39.8.12.1. Попросіть не травмованого боксера піти в нейтральний кут; 

39.8.12.2. Запитайте лікаря біля рингу, чи готовий травмований боксер 

продовжувати бій. Якщо лікар біля рингу повідомляє рефері, 

що боксер готовий продовжувати бій, рефері може прийняти 

рішення про продовження бою; 

39.8.12.3. Якщо лікар біля рингу повідомляє рефері, що боксер не 

придатний для продовження, рефері може прийняти рішення 

припинити бій. Якщо Рефері не побачив причину травми, 

Рефері запитує думку кожного з п’яти (5) суддів, щоб 

перевірити, чи всі або більшість бачили фол чи правильний 

удар, а Рефері потім виконує одну з наступних дій рішення: 

39.8.12.3.1. Якщо всі або більшість суддів бачать правильний 

удар – застосовується Правило 19.7.1. цих правил; 

39.8.12.3.2. Якщо всі або більшість суддів бачили навмисний 

фол – застосовується правило 19.9.2. цих правил; 
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39.8.12.3.3. Якщо всі або більшість суддів бачили 

ненавмисний фол – застосовується правило 

19.1.2. цих правил; 

 39.8.13. Припиняти поєдинок на будь-якому етапі, якщо рефері вважає 

його одностороннім. 

39.8.14. Припиняти поєдинок на будь-якому етапі, якщо один із боксерів 

отримав травму, через яку рефері вирішив не продовжувати бій. 

39.8.15. Припиняти поєдинок на будь-якому етапі, якщо Рефері вважає 

боксерів неактивними та неконкурентними. У такому випадку 

рефері може дискваліфікувати одного або обох боксерів. 

39.8.16. Щоб зробити зауваження боксеру або попередити його про фоли 

або з будь-якої іншої причини в інтересах чесної гри, або для 

забезпечення дотримання цих правил. 

39.8.17. Дискваліфікувати боксера, який не виконує негайно команду 

рефері або поводиться по відношенню до рефері в образливий або 

агресивний спосіб у будь-який час. 

39.8.18. З попереднім попередженням або без нього дискваліфікувати 

боксера за вчинення серйозного фолу; 

39.8.19. Тлумачити ці правила настільки, наскільки вони застосовні або 

мають відношення до бою, або приймати рішення та вживати 

заходів щодо будь-яких обставин бою, які не охоплюються цими 

правилами. 

39.8.20. Право перевірити боксера. 

39.8.20.1. Після того, як боксер вийшов на ринг, рефері повинен 

переконатися, що боксер одягнений у відповідну форму та 

спорядження відповідно до Технічних і змагальних 

правил IBA. 

39.8.20.2. Наприкінці бою рефері повинен переконатися, що боксер 

має відповідні бинти відповідно до Технічних і 

змагальних правил IBA. 

39.8.20.3. У випадку, якщо боксерська рукавичка розщіпається під 

час бою, рефері зупиняє бій, щоб усунути проблему. 

39.8.21. Перед початком бою рефері перевіряє правильність позицій суддів 

і лікаря(ів) біля рингу. 

39.8.22. Рефері починає бій лише після дозволу заступника технічного 

делегата. 

39.9. Обов'язки судді. 

39.9.1. Дотримуватись процесу підрахунку балів і правил згідно з 

Технічними правилами та правилами змагань IBA 

39.9.2. Незалежно оцінювати боксерів протягом кожного раунду 

призначеного бою. 

39.9.3. Не розмовляти і не подавати будь-яких знаків боксеру, іншому судді 

або будь-кому іншому до, під час і після бою. 

39.9.4. Не залишати свого місця до оприлюднення результатів. 
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ПРАВИЛО 40. “LOC” МІСЦЕВИЙ  МЕНЕДЖЕР  ЗМАГАНЬ 

 

40.1. На всіх змаганнях, які належать і санкціонуються IBA, місцевий 

організаційний комітет має призначити спеціального менеджера змагань 

LOC. 

40.2. Менеджер змагань LOC несе відповідальність за забезпечення організації 

змагань відповідно до Технічних правил і правил змагань IBA, а також за 

виконання інструкцій і вказівок Технічного делегата та штаб-квартири IBA. 

40.3. Менеджер змагань LOC повинен переконатися, що змагання відповідають 

вимогам до місця проведення змагань згідно з Додатком 11 цих правил. 

 

РЕГЛАМЕНТ ЗМАГАЛЬНОЇ ЕКІПІРОВКИ ТА УНІФОРМИ 

 

ПРАВИЛО 41. ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЗМАГАНЬ 

 

41.1. На всіх змаганнях, які належать і санкціоновані IBA, екіпіровка, описана в 

Правилі 41.3. цих правил, повинна бути надана офіційними ліцензіатами 

екіпіровки IBA. 

41.2. На всіх змаганнях, які належать і санкціоновані IBA, рукавички, шоломи 

та бинти, виготовлені одним із ліцензіатів офіційної екіпіровки IBA, 

повинні надаватися IBA через місцевий організаційний комітет і 

перевірятися Технічним делегатом. 

41.3. ФОП інвентар та екіпіровка  

41.3.1. Ринг 

41.3.2. Аксесуари рингу 

41.3.3. Рукавички 

41.3.4. Стрічки для рукавичок 

41.3.5. Шолом 

41.3.6. Бинти/професійні тейпи 

41.4. Обладнання майданчика для розминки та тренувань 

41.4.1. Ринг 

41.4.2. Ринг на підлозі без помосту 

41.4.3. Боксерські груші та мішки 

41.4.4. Тренувальні рукавички (16 унцій або більше) 

41.4.5. Захисні шоломи. 

 

 

ПРАВИЛО 42. РИНГ  

 

42.1. У всіх змаганнях IBA можна використовувати лише ринги, виготовлені 

одним із офіційних ліцензіатів обладнання IBA. 

42.2. Технічні характеристики рингу 

42.2.1. На всіх змаганнях IBA розмір рингу повинен бути 6,10 м всередині 

канатів з усіх чотирьох (4) сторін. 



 

 
 

71 

42.2.2. Розмір помосту повинен виходити на 85 см за межі лінії канатів з 

кожного боку, включаючи додаткове полотно, необхідне для його 

натягування та фіксації. 

42.2.3. Розміри рингу повинні відповідати інструкціям виробника: 

офіційний ринг IBA. 

42.2.3.1. На загальну висоту стовпів, відстань між канатами і ширину 

смуг канатів приймається запас 2 см. 
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42.2.4. Платформа та кутові накладки. 

42.2.4.1. Платформа має бути безпечно побудована, вирівняна та 

вільна від будь-яких перешкод. Вона повиннна бути 

оснащена чотирма (4) кутовими стійками з чотирма (4) 

кутовими накладками, щоб запобігти травмуванню 

боксерів. Кутові майданчики повинні бути розташовані 

обличчям до Технічного делегата таким чином: 

42.2.4.1.1. У ближньому лівому куті – червоний 

42.2.4.1.2. У крайньому лівому куті – білий 

42.2.4.1.3. У крайньому правому куті – синій 

42.2.4.1.4. У ближньому правому куті – білий. 

42.2.4.2. Платформа повинна бути на висоті 100 см від землі. 

42.2.4.3. Довжина і ширина платформи рингу повинні бути 7,80м x 

7,80м. 

42.2.5. Поверхня підлоги рингу. 

42.2.5.1. Підлога повинна бути покрита повстю, гумою або іншим 

відповідним покриттям матеріал якого відрізняється м'якістю та 

еластичністю. Товщиною не менше 1,5 см і не більше 2,0 см.  

42.2.6. Полотно   

42.2.6.1. Полотно повинно покривати всю платформу і бути зроблено з 

неслизького матеріалу. 

42.2.6.2. Канвас має бути синім, pantone 299, якщо інше не схвалено IBA. 

42.2.7. Канати 

42.2.7.1. Канати повинні бути покриті товстою прокладкою. 

42.2.7.2. Ринг має включати чотири (4) окремі мотузки з кожного боку 

кутових стійок. Вони повинні бути товщиною 4 см. не 

враховуючи обкладинку. 

42.2.7.3. Висота чотирьох (4) канатів має бути 40 см, 70 см, 100 см, і 

130 см від полотна. 

42.2.7.4. Технічні характеристики канатної перемички 

42.2.7.4.1. Чотири (4) канати повинні бути з’єднані з кожного 

боку рингу, через рівні проміжки, двома (2) 

перемичками  шириною 3-4 см. Ці дві (2) перемички 

не повинні ковзати по канату. 

42.2.7.5. Натяг кожної ділянки двох верхніх мотузок має бути 

сильним, натяг двох нижніх частин не повинен бути занадто 

сильним. Однак у будь-якому випадку, рефері та/або 

Технічний делегат мають право дати розпорядження 

організаторам змагань щоб за необхідності відрегулювали 

натяг. 

42.2.8. Сходи 

42.2.8.1. Ринг повинен бути забезпечений трьома (3)  сходами. 
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42.2.8.2. Два (2) комплекти сходів у протилежних кутах для 

використання Боксерами та секундантами, а також 

одні (1) сходи у нейтральному кутку для 

використання рефері та лікарями біля рингу. 

 

 

ПРАВИЛО 43. АКСЕСУАРИ БІЛЯ РИНГУ 

 

43.1. Наступні аксесуари біля рингу є обов’язковими для всіх поєдинків і повинні 

бути надані організаторами не пізніше ніж за два (2) дні до часу початку 

змагань на ринг: 

43.1.1. Гонг. 

43.1.2. Дві (2) пластикові ємності, які можна використовувати для плювання. 

43.1.3. Стільці та столи для технічного делегата та заступників технічного 

делегата (на змаганнях IBA), лікарів біля рингу, хронометриста та 

оператора гонгу, офіційного диктора, оператора телевізійної графіки 

та суддів. 

43.1.4. Столи для суддів повинні бути стандартизовані для всіх змагань IBA 

43.1.4.1. Форма - квадрат 

43.1.4.2. Ширина – 70 см х 70 см 

43.1.4.3. Висота - 80 см 

43.1.4.4. Колір драпірування – суцільний колір, який відповідає 

бренду Конкурсу або – білий. 

43.1.5. Один (1) електронний секундомір, який відповідає вимогам 

системи підрахунку балів IBA, і один ручний секундомір як 

запасний. 

43.1.6. Одна (1) система оцінки IBA. 

43.1.7. Один (1) мікрофон, підключений до системи гучномовців. 

43.1.8. Засоби для надання першої допомоги відповідно до медичних 

правил IBA. 

43.1.9. Маленький непрозорий пластиковий пакет, розміщений у 

двох нейтральних кутах поза рингом. 

43.1.10. Три (3) стільці для секундантів у кожному кутку з чітко 

позначеними межами зони. 

43.1.11. Одні (1) носилки.  

43.1.12. Швабри або рушники для протирання рингу. 

 

 

ПРАВИЛО 44. РУКАВИЧКИ 

 

44.1. Боксери повинні одягати червоні або сині рукавички відповідно до кута 

боксера або іншим чином, визначеним IBA (наприклад, використання білих 

для ексклюзивних подій, таких як WBT або WCH). 

44.2. Перед виходом на ринг боксери повинні надіти рукавички. 
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44.3. Рукавички необхідно зняти одразу після закінчення бою та до оголошення 

рішення. 

44.4. Набивка рукавичок не повинна бути зміщена або не суцільна. 

44.5. Слід використовувати тільки чисті та справні рукавички. Усі рукавички 

необхідно чистити за допомогою 10% гіпохлориту натрію перед повторним 

використанням. 

44.6. У змаганнях IBA серед чоловіків еліти та молоді: 

44.6.1. Для категорій мінімальної ваги (46-48 кг) до напівсередньої ваги (67 

кг) необхідно використовувати рукавички вагою десять (10) унцій. 

44.6.2. Рукавички вагою дванадцять (12) унцій повинні використовуватися 

для категорій від напівсередньої (71 кг) до суперважкої (+92 кг) 

категорії. 

44.7. У жіночих змаганнях IBA еліти та молоді: 

44.7.1. У всіх вагових категоріях необхідно використовувати рукавички 

вагою  десять (10) унцій 

44.7.2. Рукавички на десять (10) унцій найчастіше використовуються для 

всіх вагових категорій шкільного віку та юніорів (хлопці, дівчата). 

44.8. Технічні характеристики рукавичок 

44.8.1. Рукавички мають важити 284 грами (приблизно 10 унцій) і 340 

грамів (приблизно 12 унцій) з допуском 5% угору або вниз, з яких 

шкіряна частина не повинна важити більше половини загальної 

ваги, а підкладка не менше половини від загальної маси. Маржа в 

5% також застосовуватиметься в бік зменшення та збільшення 

відповідно. 

44.8.2. Для всіх змагань IBA будуть схвалені лише рукавички із системою 

застібки на липучках. 

44.8.3. На всіх змаганнях IBA система застібки рукавичок має бути покрита 

рукавичковою стрічкою максимум одним шаром навколо зап’ястя 

рукавичок, щоб уникнути будь-яких порізів або розривів для 

суперника. 

44.8.3.1. Стрічку для рукавичок необхідно придбати в офіційного 

власника ліцензії на обладнання IBA. 

44.8.3.2. Стрічка рукавички повинна бути шириною 5 см. 

44.8.4. Шкіряна частина рукавичок повинна бути виготовлена з 

високоякісного матеріалу, такого як: 

44.8.4.1. Коров'яча шкіра 

44.8.4.2. Шкіра класу А 

44.8.4.3. Інші еквівалентної якості підлягають схваленню IBA. 

44.8.5. Великий палець має бути прикріплений до основної частини 

рукавичок верхньою частиною та з максимальним проміжком у 

десять (10) міліметрів. 

44.8.6. Ідентифікація змагань або логотип виробника можуть бути 

надруковані та відображатися в таких місцях і розмірах: 
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44.8.6.1. Максимум 50 см² на передній верхній частині кожної 

рукавички. 

44.8.7. Офіційний логотип виробника може бути надрукований і може 

відображатися в такому розташуванні та розмірах: 

44.8.7.1. Максимум 24 см² на великому пальці кожної рукавички. 

44.8.8. Будь-яка інша форма реклами, як-от фігуративний логотип, знак 

дизайну, назва виробника тощо, заборонена. 

44.8.9. Знак IBA повинен бути розміщений на внутрішній частині 

рукавичок. 

44.8.10. Детальні характеристики рукавичок можна знайти в Додатку 12 до 

цих Правил. 

 

 

ПРАВИЛО 45. ШОЛОМ 

 

45.1. На змаганнях IBA еліти серед чоловіків заборонено використовувати 

шоломи. 

45.1.1. Якщо боксер не одягає шолом і має волосся, яке сягає нижче 

декольте, необхідно одягнути сітку для волосся або будь-який інший 

предмет, щоб контролювати волосся. 

45.1.1.1. Секунданти повинні переконатися, що волосся закріплено 

належним чином. 

45.2. На всіх змаганнях, крім змагань категорії «Еліта чоловіки», боксер повинен 

носити червоний або синій одяг, шолом відповідно до кута боксера. 

45.3. Довге волосся не повинно обмежувати зір боксера і повинно бути належним 

чином зав’язане. 

45.4. Обмежень по довжині волосся немає. 

45.5. Боксер повинен надягати шолом лише після виходу на ринг. 

45.6. Шолом необхідно зняти одразу після завершення бою до оголошення 

рішення. Сітку для волосся або будь-який інший предмет, що одягають для 

контролю волосся, можна залишити. 

45.7. Перед повторним використанням усі шоломи необхідно очистити 10% 

розчином гіпохлориту натрію. 

45.8. Технічні характеристики шолома 

45.8.1. Максимальна вага шолома має становити 450 грамів (приблизно 16 

унцій). 

45.8.2. На змаганнях IBA шоломи мають бути 4 (чотирьох) обов’язкових 

розмірів (S=малий, M=середній, L=великий, XL дуже великий). 

45.8.3. Для всіх змагань IBA схвалено лише шлем із системою застібки на 

липучці. 

45.8.4. Розміри шолома повинні відповідати розмірам, описаним у Додатку 

13 до цих правил. 

45.8.5. Мінімальна товщина підкладки шолома повинна становити 2-3 см. 
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45.8.6. Шкіряна частина шолома повинна бути виготовлена з високоякісної 

шкіри, наприклад: 

45.8.6.1. Коров'яча шкіра 

45.8.6.2. Шкіра класу А 

45.8.6.3. Інші еквівалентної якості підлягають схваленню IBA. 

45.8.7. Ідентифікація змагань або логотип виробника можуть бути 

надруковані та відображатися в таких місцях і розмірах: 

45.8.7.1. Максимум 50 см² на передній частині шолома. 

45.8.8. Офіційний логотип виробника може бути надрукований і може 

відображатися в такому розташуванні та розмірах: 

45.8.8.1. Максимум 40 см² на задній частині шолома. 

45.8.9. Будь-яка інша форма реклами, як-от фігуративний логотип, знак 

дизайну, сценарій, назва виробника тощо, заборонена. 

45.8.10. Знак IBA повинен бути розміщений на внутрішній частині шолома. 

45.8.11. Детальні характеристики шолома можна знайти в Додатку 13 цих 

Правил. 

 

 

ПРАВИЛО 46. БИНТИ, ПРОФЕСІЙНІ ТЕЙПИ, БАГАТОРАЗОВІ 

ПОВ'ЯЗКИ ТА ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ 

 

46.1. Використання бинтів 

46.1.1. На змаганнях IBA, за винятком елітних змагань, повинні 

використовуватися бинти на липучках. 

46.1.2. Бинти роздає за столом обладнання менеджер з екіпіровки. 

46.1.3. Бинти кожного боксера повинні бути перевірені та позначені 

менеджером з екіпіровки на столі перевірки обладнання. 

46.1.4. Бинти не повинні бути довшими за 4,5 м (14,76 футів) і не 

коротшими за 2,5 м (8,2 футів). Бинти повинні мати ширину 5,7 см 

(2 ¼ дюйма). 

46.1.5. Бинти повинні бути виготовлені з еластичного бавовняного 

матеріалу із застібкою на липучці. 

46.1.6. Використання будь-яких речовин на пов’язках заборонено. 

46.2. Використання професійних пов’язок. 

46.2.1. У елітних змаганнях та будь-яких інших змаганнях за рішенням IBA 

використання професійних або багаторазових пов’язок (тобто: 46.3) 

є обов’язковим. 

46.2.2. Матеріали, надані для професійних пов’язок для рук кожного 

боксера, мають бути такими: 

46.2.2.1. Марлевий бинт: 2 рулони марлі 5 см х 15 м (1 рулон марлі 

на кожну руку) 

46.2.2.2. 2 рулони марлі 5 см х 10 м (по 1 рулону для створення 

подушечок для суглобів пальців для кожної руки) 

46.2.2.3. Стрічка з оксиду цинку: 2 рулони 2,5 см x 13 м 
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46.2.2.4. 1 рулон 1,25 см x 13 м для міжпальців 

46.2.3. Усе обладнання має бути чітко марковане, а упаковка міститиме 

технічні характеристики та відповідні інструкції. 

46.2.4. На елітних змаганнях IBA боксер накладає марлеві пов’язки та 

стрічку на свої руки, як йому подобається, за умови, що суглоби 

його руки не закриті стрічкою з оксиду цинку. 

46.2.5. Використання будь-яких речовин або предметів на марлі та/або 

стрічкі з оксиду цинку заборонено. 

46.3 Пов’язки для рук багаторазового використання 

46.3.1. Багаторазові пов’язки можна використовувати на будь-яких 

змаганнях. 

46.3.1.1. Одна пара багаторазових пов’язок має використовуватися 

лише для: максимум шести осіб.  

 

 

ПРАВИЛО 47. БОКСЕРСЬКІ ДАТЧИКИ  

 

47.1. На всіх змаганнях, які належать і санкціоновані IBA, дозволяється 

використовувати датчики боксу, виготовлені постачальником/партнером 

офіційних даних IBA, щоб збирати необхідні дані/метрики. 

47.2. Датчики повинні бути вставлені або в рукавички для змагань, або на бинти 

залежно від офіційної марки рукавичок, які використовувалися під час 

змагань. 

 

 

ПРАВИЛО 48. ФОРМА ТА ОБЛАДНАННЯ СПОРТСМЕНА ДЛЯ 

ЗМАГАНЬ 

 

48.1. На всіх змаганнях IBA боксер повинен носити уніформу, яка відповідає 

Правилу 48 цих правил і Рекомендаціям виробника: Офіційна форма 

боксерів IBA. 

48.2. Технічний делегат змагань або офіційна технічна особа, якій надано 

повноваження технічного делегата, визначає уніформу, дозволену на FOP 

відповідно до Технічних правил і правил змагань IBA. 

48.3. Майки, шорти/спідниці та халати  

48.3.1. Чоловіки та юнаки-боксери повинні носити майки і шорти. 

48.3.2. Жінки та дівчата-боксери повинні носити майки і шорти, або 

спідницю. 

48.3.3. Довжина шорт не повинна бути коротшою за середину стегна, не 

закривати коліна і не повинна надягатися вище лінії пояса. 

48.3.4. Майка і шорти/спідниця можуть бути у відповідних національних 

кольорах боксера або червоного чи синього кольору відповідно до 

кутів боксера. 
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48.3.5. Елітні боксери можуть носити халат поверх своєї форми по дорозі 

на ринг, і халат може бути у відповідних національних кольорах 

боксера або червоного або синього кольору відповідно до кута 

боксера. 

48.3.5.1. Халат повинен бути з того ж матеріалу, що і форма. 

48.3.6. Щоб уникнути сумнівів, якщо уніформа та/або халат червоного або 

синього кольору, слід використовувати однотонний червоний або синій 

колір, який має бути одним із таких: 

48.3.6.1. Червоний: Pantone 185, 199 або 485 

48.3.6.2. Синій: Pantone 286, 293 або 661 

48.3.7. Боксер не має права мати стрічку на своїй формі. 

48.3.8. Лінія пояса має бути чітко визначена контрастним кольором до 

шортів/спідниці і майки та має бути 6-10 см завширшки. 

48.3.8.1. Лінія пояса - це уявна лінія від пупка до верхньої частини стегон і 

не повинна закривати пупок. 

48.4. Взуття та шкарпетки 

48.4.1. Боксер повинен боксувати у відповідному взутті, такому як 

черевики або легкі черевики (без шипів або підборів). 

48.4.2. Боксер може носити шкарпетки, але вони не повинні бути вище 

коліна. 

48.5. Назубник (захисна капа). 

48.5.1. Боксер повинен носити капу під час кожного бою. 

48.5.2. Не можна користуватись червоною або частково червоною капою. 

48.5.3. Боксер ніколи не повинен використовувати позичену капу. 

48.5.4. Капа повинна сидіти в роті точно і зручно. 

48.6. Грудний та паховий протектори. 

48.6.1. Чоловіки та юнаки-боксери повинні носити протектор під час 

поєдинку, а також можуть додатково носити спортивний ремінець. 

48.6.1.1. Захист протектора не повинен закривати жодну частину 

цільової області. 

48.6.1.2. Протектор не повинен мати металевих частин, за винятком 

тих випадків, коли на задній частині боксера є кріплення. 

48.6.2. Жінки та дівчата-боксери можуть використовувати протектор 

грудей під час бою. 

48.6.2.1. Протектор грудей має бути обмежений природними 

контурами грудей, щоб не забезпечувати додатковий 

захист навколишніх ділянок. Він не повинен захищати 

жодну цільову ділянку тіла, включаючи грудину. 

48.6.2.2. Захисти грудей не повинні мати металевих частин, за 

винятком застібок на спині боксерок. 

48.7. Хіджаб. 

48.7.1. Жінки та дівчата-боксери можуть носити чорний спортивний 

облягаючий хіджаб 

48.7.1.1. Хіджаб може включати такі елементи: 
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48.7.1.1.1. Облягаюча сорочка з довгими рукавами під майку 

для змагань; 

48.7.1.1.2. Обтягуючі колготки під змагальні шорти або 

спідницю; 

48.7.1.1.3. Спортивний шарф-хіджаб. 

48.7.1.4. Одяг у хіджабі має бути представлений і затверджений під 

час перевірки спортивних заявок. 

48.8. На тілі або одязі боксерки не повинно бути жодних демонстрацій, символів 

або візерунків, що містять політичну, релігійну та расову пропаганду, 

предмети зі списку заборонених ВАДА речовин, а також повідомлення, що 

суперечать Кодексу етики IBA, включаючи форму, взуття, шкарпетки або 

тимчасове татуювання на тілі тощо. 

48.9. Уніфіковану схему можна знайти в додатку 14 до цих правил 

48.10. Специфікації ідентифікації  

48.10.1. У всіх мультиспортивних змаганнях, санкціонованих IBA, 

делегації команд повинні дотримуватися ідентифікаційних 

специфікацій LOC з кількох видів спорту. 

48.10.2. Національний прапор 

48.10.2.1. Прапор країни національної федерації може бути 

розміщений лише один раз на майці, один раз на халаті та 

один раз на шортах та/або спідниці. 

48.10.2.2. Прапор не повинен містити ідентифікацію виробника, 

рекламу спонсора, особливості дизайну чи інші елементи. 

48.10.3.2. Ідентифікація виробника  

48.10.2.3. Прапор може бути надрукований, вишитий або пришитий 

як значок. 

48.10.2.4. Немає обмежень щодо форми прапора, але слід 

дотримуватися наступних розмірів і розташування на 

предметі:  

48.10.2.4.1. Майка і халат: максимум 50 см², передня частина 

майки і риза, на серце 

48.10.2.4.2. Шорти/спідниця: максимум 50 см², передня 

частина лівої ноги. 

48.10.3. Логотип виробника 

48.10.3.1. Ідентифікація виробника може відображатися лише один 

раз на кожному з наступного: 

48.10.3.1.1. Майка 

48.10.3.1.2. Халат 

48.10.3.1.3. Шорти та/або спідниця 

48.10.3.1.4. Кожен носок 

48.10.3.1.5. Кожен предмет взуття 

48.10.3.1.6. Кожна одиниця засобів захисту 

48.10.3.1.7. Сумка секунданта 
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48.10.3.2 Ідентифікація виробника може бути надрукована, вишита 

або пришита на майці, халаті, шортах/спідниці, шкарпетках 

і взутті та не повинна заважати іншим елементам 

ідентифікації Національної федерації (наприклад, 

прапору). 

48.10.3.3. Слід дотримуватися наступних кількостей, розташування 

та вимірювань: 

48.10.3.3.1. Майка і халат: максимум 30 см², передня частина 

майки і халата, на рівні серця та з протилежного 

боку від національного прапора; 

48.10.3.3.2. Шорти/спідниця: максимум 30 см², передня 

частина правої ноги; 

48.10.3.3.3. Шкарпетки: максимум 10 см² на носок; 

48.10.3.3.4. Взуття: як зазвичай використовується на 

продуктах, що продаються через роздрібну 

торгівлю протягом 6 місяців до змагань IBA; 

48.10.3.3.5. Захисне обладнання: максимум 6 см² на предмет; 

48.10.3.3.6. Сумка: не більше 10% площі поверхні предмета, 

максимальний розмір 60 см²; 

48.10.4. Олімпійська національна абревіатура національної федерації 

(ONANF) 

48.10.4.1. ONANF є олімпійською абревіатурою назви країни 

національної федерації, тому вона складається з 3 

великих літер. НОК повинен бути надрукований 

англійською мовою. 

48.10.4.2. Він може бути показаний лише один раз на спині майки та 

халата. 

48.10.4.3. Літери не повинні перевищувати 10 см у висоту і 20 см у 

довжину. 

48.10.4.4. Літери повинні бути контрастного кольору до кольору 

(кольорів) майки та халата. Для кращої розбірливості 

вони можуть бути прикріплені до плями нейтрального 

кольору або оточені рамкою або контуром тіні. 

48.10.4.5. Літери можуть бути надруковані, вишиті або пришиті як 

значок. 

48.10.4.6. ONANF не має заважати іншим елементам уніформи, які 

ідентифікують боксера (наприклад, прізвище боксера). 

48.10.5. Прізвище боксера: 

48.10.5.1. Кожного боксера можна ідентифікувати за прізвищем на спині 

майки. 

48.10.5.2. Прізвище має збігатися із зазначеним у паспорті. 

48.10.5.3. Прізвище має бути розташоване у верхній частині спинки майки 

під ONANF. 

48.10.5.4. Літери не повинні перевищувати 5 см у висоту і 20 см в ширину. 
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48.10.5.5. Букви повинні бути контрастного кольору до кольору (кольорів) 

майки. Для кращої читабельності вони можуть бути прикріплені 

до нейтрального кольору або оточені рамкою або контуром тіні. 

48.10.5.6. Літери можуть бути надруковані, вишиті або пришиті як значок. 

48.10.5.7. Літери не повинні заважати іншим елементам уніформи, які 

ідентифікують боксера (наприклад, ONANF). 

48.10.5.8. Назва не може містити ідентифікацію виробника, рекламу 

спонсора, особливості дизайну чи будь-які інші елементи 

48.10.6. Реклама спонсорів національної федерації 

48.10.6.1. Усі форми реклами для спонсорів або третіх осіб, політичні, 

релігійні чи особисті заяви чи інші заборонені категорії, такі як 

алкоголь (за винятком пива та вина), тютюн, казино, азартні ігри 

та ставки, заборонені на всіх предметах обладнання всередині 

місця проведення змагань. 

48.10.6.2. Реклама спонсора національної федерації може бути 

надрукована, вишита або пришита на жилет і не повинна 

заважати іншим елементам, що ідентифікують національну 

федерацію (наприклад, прапору). Слід дотримуватися 

наступних кількостей, розташування та вимірювань: 

48.10.6.2.1. Майка: максимум 150 см² один раз на передній частині 

майки нижче рівня грудей 

 

 

ПРАВИЛО 49. ФОРМА ОФІЦІЙНИХ ОСІБ  ЗМАГАНЬ 

 

 

49.1. Рефері та судді повинні носити лише офіційний одяг IBA для рефері та 

суддів. 

49.1.1. Біла сорочка з короткими рукавами та коміром на ґудзиках 

(допускається використання довгих рукавів у виняткових 

випадках). 

49.1.2. Чорний метелик. 

49.1.3. Значок IBA R&J, прикріплений на лівій стороні (над серцем) 

сорочки. 

49.1.4. Чорні штани (не з джинсової тканини). 

49.1.5. Чорне спортивне взуття без підборів. 

49.2. Під час суддівства арбітри можуть використовувати хірургічні рукавички. 

49.3. Технічні делегати та ITO повинні бути одягнені в суворий діловий одяг, 

якщо їм не надається уніформа, затверджена IBA. 
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ДОДАТКИ 

 

ДОДАТОК 1: ПРОЦЕДУРА ЗМІНИ СПОРТИВНОГО ГРОМАДЯНСТВА 

 

 

Щоб почати процес зміни спортивного громадянства боксера, штаб-квартира IBA 

має отримати від нової національної федерації боксера обов’язкові документи, 

перелічені нижче: 

 

Документ 1 – Офіційний запит на зміну спортивного громадянства. З документом 

можна ознайомитись у Додатку 2 цих Правил. 

Документ 2 – Копія оригіналу паспорта боксера, що відповідає громадянству, від 

якого боксер відмовився 

Документ 3 – Копія нового паспорта боксера, що відповідає країні нової 

національної федерації боксера 

Документ 4 – Лист-підтвердження нової національної федерації про згоду зі 

зміною спортивного громадянства 

Документ 5 – лист-підтвердження колишньої Федерації, яка погоджується зі 

зміною спортивного громадянства. 

 

 

  



 

 
 

83 

ДОДАТОК 2:  ФОРМА ЗАЯВИ НА ЗМІНУ СПОРТИВНОГО 

ГРОМАДЯНСТВА 

 

ФОРМА ЗАЯВИ НА ЗМІНУ СПОРТИВНОГО ГРОМАДЯНСТВА 
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ДОДАТОК 3: СХЕМИ ПОСІВУ 

 

Діаграма 1 
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 Діаграма 2 
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 Діаграма 3 (верхня частина) 
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Діаграма 3 (нижня частина) 
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ДОДАТОК 4: КОДЕКС ПОВЕДІНКИ IBA 

 

Норми поведінки 

 

Згідно з нашими протоколами постійного вдосконалення та управління, IBA 

просить вас у повній мірі погодитися як офіційна особа боксерського змагання, 

офіційна особа команди, спортсмен-боксер або делегат із наведеним нижче 

Кодексом поведінки, який застосовуватиметься протягом цього чемпіонату, 

безпосередньо підпорядкований IBA. 

 

Цілісність 

1.0 Я гарантую, що моя поведінка жодним чином не заплямує репутацію боксу 

чи IBA. 

1.1 Я буду в усіх випадках поважати всі правила змагань, встановлені як IBA, так 

і LOC для цього чемпіонату. 

1.2 Я не буду вступати в змову або співпрацювати з будь-якою стороною, 

порушуючи будь-які технічні або цим самим інші правила спорту або Кодекс 

етики чи Дисциплінарний кодекс IBA. 

1.3 Я завжди поводитиму себе професійно, поважаючи організацію, 

призначеного технічного делегата, усіх офіційних осіб та учасників змагань. 

Це включає тих, хто підтримує LOC. 

1.4 Я ні за яких обставин, прямо чи опосередковано, не буду вимагати, приймати 

чи пропонувати будь-яку форму винагороди чи комісії, а також будь-які 

приховані вигоди, послуги чи подарунки будь-якого характеру, які можуть 

розглядатися як хабар або неправомірний вплив. 

1.5 Я не буду робити ставки на будь-яку частину змагання з боксу, поєдинки або 

будь-що, що може завершити рішення змагання; я також не буду ділитися 

внутрішньою інформацією в будь-який час і за будь-яких обставин 

 

Зобов'язання щодо звітності 

2.0 Я повинен негайно після отримання повідомити про будь-які підходи чи 

пропозиції, такі як описані в пунктах 1.4/1.5, безпосередньо Технічному 

делегату або призначеному персоналу IBA. Прямий зв’язок також можна 

здійснити за такою електронною адресою integrity@iba.org або за 

допомогою спеціальної форми на офіційному веб-сайті IBA. 

Переслідування  

3.0 Я не буду вдаватися до будь-якої форми переслідувань або жорстокого 

поводження, будь то фізичне, професійне чи сексуальне, а також спричиняти 

чи провокувати будь-які фізичні чи психічні травми поза змаганнями. У 

цьому відношенні я знаю про Політику IBA щодо боротьби з 

переслідуваннями. 
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3.1 Я не буду дискримінувати нікого за ознаками раси, кольору шкіри, релігії, 

статі, віку, національного походження, інвалідності чи сексуальної орієнтації. 

 

Обов'язки офіційних осіб змагань з боксу 

 

4.0 Будь-яка конфіденційна інформація, яку я можу отримати від IBA або 

отримати під час виконання моїх обов’язків офіційної особи боксерських 

змагань, повинна залишатися повністю конфіденційною та не 

розголошуватися. 

4.1 Я не буду вступати в інтимні стосунки з офіційними особами, боксерами 

та/або тренерами, секундантами та/або іншими членами делегації команди. Я 

не буду поводитись так, щоб поставити під сумнів мою неупередженість як 

офіційної особи боксерських змагань. 

4.2 У випадку, якщо я маю будь-які стосунки з офіційними особами, боксерами 

та/або тренерами, секундантами та/або іншими членами делегації команди, я 

повинен негайно повідомити про ці стосунки IBA в письмовій формі за 

адресою integrity@iba.org. Я заздалегідь погоджуюся з тим, що через ці 

відносини; Мене можуть не допустити до подальшої участі в змаганнях. 

4.3 Я буду виконувати свої обов'язки на найвищому рівні. Я ніколи не 

прийматиму упереджених рішень, які впливатимуть на хід змагань. 

4.4 Я ні з ким не буду спілкуватися по будь-яким питанням, пов’язаними з подією, 

у місці проведення змагань та/або в будь-якому іншому місці під час повної 

тривалості Чемпіонату та після події, особливо з особами з моєї країни, 

такими як члени національної федерації, члени Правління, ЗМІ, 

громадськість. Я не буду коментувати будь-яку проблему, пов’язану зі 

змаганнями, у соціальних мережах під час або після події, а також не буду 

показувати будь-які фотографії під час Чемпіонату, які можуть спричинити 

будь-який конфлікт або неправомірні коментарі. 

4.5 Я буду вчасно виконувати всі покладені на мене обов'язки на змаганнях. 

4.6 Я буду готовий відвідати будь-які зустрічі офіційних осіб боксерських змагань 

у відповідні дні змагань або до них. 

4.7 Я виконуватиму всі обов’язки, покладені на мене Технічним делегатом, з 

абсолютною належною обачністю. 

4.8 Я не буду використовувати та носити з собою будь-який електронний 

пристрій зв’язку, включаючи, але не обмежуючись мобільним телефоном, 

ноутбуком і планшетним комп’ютером, на території змагань. У виняткових 

випадках рефері-судді-оцінювачі та спостерігачі можуть використовувати 

ноутбуки для виконання своїх службових обов’язків. Лікарі біля рингу є 

винятком на основі їхніх вимог до обов’язків. 

4.9 Виконуючи свої обов’язки офіційної особи боксерських змагань, я завжди 

буду мати професійний вигляд. 

 



 

 
 

90 

5.0 Я не буду критикувати або намагатися пояснити виклики чи рішення, 

прийняті будь-якою офіційною особою боксерського змагання, включно зі 

мною, за винятком випадків, коли про це вимагає Технічний делегат. 

5.1 Я не повинен перебувати під впливом алкоголю чи наркотиків, що може 

змінити моє судження, під час суддівства або участі в будь-яких змаганнях 

IBA, включаючи всі пов’язані з цим зустрічі, семінари, підготовку та 

обов’язки зважування. 

5.2 Я не буду палити в місці проведення змагань або в будь-якому місці, не 

призначеному для паління. 

 

Тлумачення та санкції 

6.0 Я погоджуюсь дотримуватися цього Кодексу поведінки та Етичного кодексу 

IBA, Дисциплінарного кодексу IBA та Політики IBA щодо боротьби з 

переслідуваннями; Я визнаю, що будь-яке порушення цього кодексу може 

бути передано на розгляд Комітету з етики IBA та/або Дисциплінарного 

комітету AIBA та може призвести до застосування до мене дисциплінарних 

заходів і санкцій. 

6.1 Я також розумію, що в будь-який момент під час передбачуваного порушення 

Кодексу поведінки та/або порушення Кодексу етики IBA / Дисциплінарного 

кодексу IBA під час змагань моя акредитація може бути призупинена або 

скасована без упередженого дій, доки розпочато розслідування. або триває. 

  

Ім'я: ______________________________     Підпис: ______________________ 

 

Посада (обведіть один*): Спортсмен*/Офіційна особа команди*/Офіційна особа 

змагань 

 

Код NOC: __________________________      Дата: ____________________ 

(Лише спортсмени та офіційні особи команд)                    (дд/мм/рррр) 
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ДОДАТОК 5: ЗРАЗОК МЕДИЧНОЇ ДОВІДКИ 
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ВІДХИЛЕННЯ В МЕДИЧНІЙ ДОВІДЦІ 

Якщо у спортсмена 

був струс мозку в 

минулому 

року, будь ласка, 

підтвердіть це: 

Медичний огляд 

після періоду спокою 

після 

Струс мозку в нормі 

Спортсмен придатний 

до боксу 

Нормально Ненормально 

 

Загальний медичний 

огляд 

 

 

Ментальне обстеження/ 

Психологічне 

Перелічіть відхилення від 

норми, які не охоплені 

конкретною системою 

іспитів нижче: 

   

Коротке опитування Нормально Ненормально  

Голова 

Черепно-мозкові нерви, 

очі, зіниця 

розмір та реактивність, 

Фунді, 

зір за таблицею (запис) 

Нормально Ненормально 

 

Рот, зуби, горло Нормально Ненормально  
Вуха Нормально Ненормально  
Скронево-

нижньощелепний суглоб 
Нормально Ненормально  

Шия 
Шийний відділ хребта, 

лімфатичні вузли 
Нормально Ненормально  

Грудний відділ 
Дихальні шуми, реберна 

болючість при стисканні 
Нормально Ненормально  

Серцево-судинна система 

Пульс / артеріальний тиск 

(запис) 
Нормально Ненормально  

Обстеження серця: звуки, 

шуми, тони, розміри, 

ритм. 
Нормально Ненормально 

 

Ортопедична система 

Верхня кінцівка: плече, 

зап'ястя, кисть, пальці 
Нормально Ненормально  

Нижня кінцівка: стопа, 

гомілковостопний суглоб, 

коліно, стегно 
Нормально Ненормально 

 

Неврологічна система 

Рефлекси Нормально Ненормально  

Вербальні реакції Нормально Ненормально  
Рухові реакції та 

рівновага 
Нормально Ненормально  

Алергії (запис) Так Ні  

 Тип реакції (запис)    
Ліки, що використову-

ються 
Назва та дозування 

(запишіть) 
Так Ні  

 

 

Чи були подані заявки на дозвіл?                  Ні                       Так (Якщо так, будь ласка, поясніть) 
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ДОДАТОК 6: ФОРМА АНТИДОПІНГОВОЇ ЗГОДИ 

 

Як член (Національної федерації] та/або учасник заходу, санкціонованого або 

визнаного [Національною федерацією або міжнародною федерацією], я заявляю 

наступне: 

 

Я визнаю, що я зобов'язаний і підтверджую, що буду дотримуватися всіх 

положень Антидопінгових Правил ІВА (з поправками, що вносяться час від часу) 

та Міжнародних антидопінгових правил та Міжнародних стандартів, виданих 

Всесвітнім антидопінговим агентством і опублікованих на його веб-сайті.  

 

Я визнаю повноваження ІВА [і національних федерацій та/або національних 

антидопінгових організацій, що входять до складу ІВА] в рамках антидопінгових 

правил ІВА на застосування, обробку результатів і накладення санкцій 

відповідно до Антидопінгових правил ІВА. 

 

Я також визнаю і погоджуюся, що будь-який спір, що виникає в результаті 

рішення, прийнятого відповідно до Антидопінгових правил ІВА, після 

вичерпання Антидопінговими Правилами ІВА, після вичерпання процесу, прямо 

передбаченого Антидопінговими Правилами ІВА, може бути оскаржене 

виключно в порядку, передбаченому статтею 13 Антидопінгових правил ІВА, в 

апеляційному органі для остаточного і обов'язкового арбітражу, яким у випадку 

зі спортсменами міжнародного рівня є Спортивний арбітражний суд (САS). 

 

Я визнаю і погоджуюся з тим. що рішення арбітражного апеляційного органу, 

згаданого вище, є остаточними і такими, що підлягають виконанню, а також з 

тим, що я буду і що я не подаватиму жодних претензій, арбітражів, позовів або 

судових розглядів у будь-якому іншому суді або трибуналі. 

 

Я прочитав та зрозумів цю заяву. 

 

 

______________________________        _______________________________ 
Дата       Ім’я (прізвище, ім’я) 

 

 

 

_____________________________      _______________________________ 
Дата народження (день/місяць/рік)   Підпис (якщо неповнолітній, підпис законного  

представника) 
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ДОДАТОК 7: ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ БОКСЕРСЬКІЙ   

    ФОРМІ 

 
Прізвище: Ім’я: Країна: 

DoB: Вік: Телефонний номер: 

 
Дайте відповідь на усі запитання 

Ви коли-небудь потрапляли до лікарні? так ні 

Чи лікувалися ви від чогось за останні 3 місяці? так ні 

Чи страждали ви від чогось із перерахованого 

нижче? 
  

Будь-які захворювання або операції на очах 

(включаючи лазерну хірургію очей)? 
так ні 

Будь-які переломи кісток або порізи, що потребують 

лікування протягом попередніх 6 місяців? 
так ні 

Епілепсія або будь-який інший тип нападів, 

непритомність, судоми або втрата свідомості? 
так ні 

Як ви почуваєте себе сьогодні?   

Чи приймаєте ви зараз якісь ліки? так ні 

Чи є у вас зараз кашель, застуда або нежить? так ні 

Чи відчували ви нездужання протягом останнього 

місяця? 
так ні 

Коли ви востаннє займалися боксом? так ні 

Чи були ви травмовані в той час? так ні 

Після останнього поєдинку ви були відсторонені від 

змагань з будь-якої причини? 
так ні 

Чи розумієте ви специфічні медичні ризики боксу, 

пов'язані зі спортом? 
так ні 

Чи бажаєте ви займатися боксом сьогодні? так ні 

ТІЛЬКИ ДЛЯ ЖІНОК - чи можете ви підтвердити, 

що не вагітні? 
так ні 

 

Підпис боксера: Дата: 
 

ВИПИСКИ З ОГЛЯДУ ЛІКАРЯ Загальний: 

Руки: 

ЛОР (в т.ч. встановлення ясенного 

щитка і т.д.): 

Очі: 

ПІДТВЕРДЖЕНО ПРИДАТНІСТЬ 

ДО БОКСУ: ТАК / НІ 

Дата/час медичного огляду 

Підпис лікаря: ПІБ: 

Країна: Дата сертифікації IBA: 
 

Тримайте цей бланк біля рингу, щоб робити одночасні нотатки про медичні 

аспекти до, під час та після бою, які можна переносити, коли це доречно. 

Місце для записів на рингу під час поєдинку та після поєдинкового обстеження 

можна знайти нижче: 
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Нотатки з місця подій: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис:  Дата: Ім'я: 

Медичні висновки після бою: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис:  Дата: Ім'я: 
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ДОДАТОК 8: ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДСУТНІСТЬ ВАГІТНОСТІ  

 

1. Декларація про відсутність вагітності для жінок-боксерів у віці 

вісімнадцяти (18) років і старше 

Дата: _______________________________________ 

Місце:______________________________________ 

Національна Федерація: _______________________ 

Паспортні дані Боксерки:________________________ 

Паспорт виданий: _____________________________ 

Дата народження Боксерки: ______________________ 

 

Я, ________________________________, (вставити прізвище, ім'я Боксерки) 

заявляю, що я не вагітна. 

 

Я розумію всю серйозність цієї заяви і беру на себе повну відповідальність за неї. 

У випадку, якщо ця заява згодом виявиться неточною або неправдивою, і я зазнаю 

будь-якої пов'язаної з цим шкоди або збитків під час проведення Змагання, я від 

свого імені, від імені моїх спадкоємців, виконавців та адміністраторів 

відмовляюся від усіх претензій щодо відшкодування збитків, які я можу мати 

проти IBA (включаючи її посадових осіб та працівників), організаторів Змагання 

(включаючи Місцевий організаційний комітет та/або приймаючу федерацію) та 

власників Місця проведення Змагань за таку травму або пошкодження. 

 

Підпис Боксерки: ___________________________________________ 
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2. Декларація про відсутність вагітності для дівчат-боксерів віком до 

вісімнадцяти (18) років 

Дата: _______________________________________ 

Місце:______________________________________ 

Національна Федерація: _______________________ 

Паспортні дані Боксерки:________________________ 

Паспорт виданий: _____________________________ 

Дата народження Боксерки: ______________________ 

Паспортні дані батьків/законних опікунів:_________________ 

Паспорт виданий: _____________________________ 

 

Я, _________________________________________________, один з батьків / 

законних опікунів, (вставити прізвище, ім'я Боксерки) заявляю від її імені, 

що вона не вагітна. 

 

Я розумію всю серйозність цієї заяви і беру на себе повну відповідальність за неї. У 

випадку, якщо ця заява згодом виявиться неточною або такою, що не відповідає дійсності, 

__________________________________ (вкажіть прізвище боксера) зазнає будь-якої 

пов'язаної з цим травми або пошкодження під час Змагань, я від імені 

_____________________________(вставити прізвище боксера), її спадкоємці, виконавці та 

адміністратори, відмовляються від будь-яких претензій щодо відшкодування збитків, які 

вона може мати до ІВА (включаючи її посадових осіб і співробітників), організаторів 

Змагань (включаючи Місцевий організаційний комітет та приймаючу федерацію) та 

власників Місця проведення Змагань за таку травму або пошкодження. 

 

 

Підпис батьків / законного представника:___________________________________ 

 

Підтверджено 

Підпис Боксерки _____________ 
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ДОДАТОК 9: ПОЕТАПНЕ ПОВЕРНЕННЯ ДО БОКСУ 

 

GRTP на 30-денний період призупинення: 

 

Програма поетапного повернення до боксу  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Для більш тривалих періодів відсторонення виконуються ті ж самі кроки, за 

винятком Кроку 0 - 1, який буде продовжено до медичного обмеження, 

призначеного лікарем біля рингу.   

Крок 0: Відпочинок (24-48 годин) 
Завершення фізичного та психологічного відпочинку 

Крок 1: Обмежена симптомами нормальна активність 
наприклад. Повсякденна діяльність, яка не викликає 

симптомів, повернення до роботи/навчання 

Крок 2: Легкі аеробні вправи 
наприклад. Повільний рівномірний біг, велотренажер 

(<70% максимальної частоти серцевих скорочень), 
тренування без зусиль 

Крок 3: Специфічні вправи для боксу 
наприклад. Cтрибкові, інтервальні вправи 

Крок 4: Навички безконтактного навчання 
наприклад. Робота з мішком/подушкою, 

безконтактне тренування 

Крок 5: Повноконтактна підготовка 
Наприклад. Техніка спарінгу, Фулл спарінг 

Крок 6: Повернення до змагань 
Не раніше, ніж на 35-й день після травми 
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ДОДАТОК 10: ВИМОГИ ДО МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

 

10.1. Необхідне обладнання місця проведення змагань: 

10.1.1. Кімната відпочинку для рефері та суддів 

10.1.2. Кімната відпочинку для міжнародних технічних офіційних осіб 

10.1.3. Конференц-зал для ITO, рефері та суддів 

10.1.4. Роздягальні для боксерів 

10.1.5. Антидопінгові кімнати 

10.1.6. Медична кімната (кімната лікаря) 

10.1.7. Зони розминки боксерів 

10.1.8. Приміщення для зберігання боксерського інвентарю 

10.1.9. Офіси для IBA, місцевого організаційного комітету, технічного 

делегата 

10.1.10. Кімната для ЗМІ/преси, кімната для інтерв'ю/прес-конференцій, 

змішана зона відповідно до Керівних принципів IBA для ЗМІ/преси 

10.1.11. VIP-зал 
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ДОДАТОК 11: ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РУКАВИЧОК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ідентифікація змагання або Логотип виробника 
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ДОДАТОК 12: ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ШОЛОМА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИГЛЯД СПЕРЕДУ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИГЛЯД ЗЗАДУ 
 

 

 

Ідентифікація змагання або 

Логотип виробника 
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ДОДАТОК 13: УНІФІКОВАНА ДІАГРАМА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ВИГЛЯД СПЕРЕДУ      ВИГЛЯД ЗЗАДУ 
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ВИГЛЯД СПЕРЕДУ 
 

 

ВИГЛЯД ЗЗАДУ 


